

ஜீவ புத்தகம்

...ஜீவபுஸ்தகத்திலே
எழுதப்பட்டவனாகக்
காணப்படாதவனெவனோ
அவன்
அக்கினிக்கடலிலே
தள்ளப்பட்டான்.

வெளிப்படுத்தின விசேஷம் 20:15

உங்கள் பெயர் இதில் காணப்படுகிறதா?





பொதுச்சேவகரிடமிருந்து...

கிறிஸ்துவக்குள் அன்பான வளரும் விண்ணரசு வாசக சகோதர

கொள்ளுங்கள்.

பிப்ரவரி 7-11 ஆகிய தேதிகளில் கொல்கொத்தாவில் நமது வடகிழக்கு மாநிலத்திலுள்ள

சகோதரிகளுக்கு,

ஆண்டவராகிய

இயேசு கிறிஸ்துவின் இனிய நாமத்தில் எங்களது வாழ்த்துகள்.

இந்த ஆண்டின் ஆரம்ப நாட்களில் நமது இயக்கத்தின் பணித்தளங்களில் உபவாச ஜெபங்கள் நடைபெற்றன. கர்த்தருடைய சமூகத்தில் காத்திருக்கவும், இந்த வருடத்திற்கான இலக்குகளை அடையத் திட்டமிடவும் தேவன் உதவி செய்தார்.

மதுரை மாவட்டத்திலுள்ள பெருங்காமநல்லூர் கிராம ஆலயத்தில் நிலைக்கால் வைத்து ஜெபம் செய்தோம். கர்த்தருக்குச் சித்தமானால், 2024 பிப்ரவரி 18ஆம் தேதியன்று, இந்த ஆலயத்தின் அர்ப்பணிப்பு ஆராதனையை நடத்தத் திட்டமிட்டுள்ளோம். இதற்காக ஜெபித்துக் கொள்ளுங்கள்.

திருச்சி மாவட்டத்திலுள்ள உப்பிலியாபுரத்தில் கட்டப்பட்டுக் கொண்டிருக்கும் ஆலயத்தை மார்ச் மாதத்தில் மறுஅர்ப்பணிப்பு செய்வதற்காக திட்டமிட்டு முயற்சி செய்து கொண்டிருக்கிறோம். இதற்காகவும் வேண்டிக்



நடைபெற்று வரும் பெருங்காமநல்லூர் ஆலயக்கட்டுமானப்பணி



நடைபெற்று வரும் உப்பிலியாபுரம் ஆலயக்கட்டுமானப்பணி



தொடர்ச்சி கடைசிப் பக்கம் பார்க்க...

நிறுவனர்
டாக்டர். N.J. ஞானையா

ஆசிரியர் குழு:

அருள்திரு. G. பொன்னுராஜ்
அருள்திரு. இம்மானுவேல் பாண்டி
திரு. இரா. பாலசுப்பிரமணியன்
திரு. V.S. தம்பிராஜ்

திரைப்படம்...

அருட்செய்தி!	04
தோப்புர் நினைவுகள்...	09
துதித்து மன்றாடுவோம்!	13
சரியான விடை எழுதியவர்கள்	27
ஜனவரி மாத வேத விடைகள்	28
வேத வினாக்கள்	29
நடப்புச் செய்திகள்	30

ஆண்டு சந்தா ஆயுள் சந்தா

இந்தியா : ₹200/- ₹1500/-

சந்திக்கப்படாத மக்கள்
சுட்டங்களை சந்தித்து
சீடராக்கும் உழியத்திற்கு
காணிக்கை அனுப்ப வேண்டிய முகவரி

ICGM

58/1 முத்தாலம்மன் கோயில் தெரு,
சேலையூர், சென்னை-73.

வாரும் விண்ணரசு குறித்த விபரங்களுக்கு
தொடர்பு கொள்ள அலைபேசி : 9003916480

contacticgm@gmail.com

வாரும் விண்ணரசு பத்திரிகைக்கு செக், டிராப்ட் ஆன்லைன் மூலம் பணம் அனுப்புவார்கள் கீழ்க்கண்ட
வங்கிக்கணக்குக்கு அனுப்பி 94 42 15 04 82 என்ற எண்ணிற்கு குறுஞ்செய்தி அனுப்பவும்.
A/C NAME: IRAI ARASU TRUST, BANK NAME: STATE BANK OF INDIA
A/C NUMBER: 10143136762, IFSC CODE: SBIN0002235

வாரும் விண்ணரசு

03

பிப்ரவரி - 2024



இந்திய திருச்சபை வளர்ச்சி மிஷன்

தரிசனம்: (Vision Statement)

நமது இந்திய நாட்டின் அனைத்து மாநிலங்களில் வாழும் ஒவ்வொரு மக்கள் கூட்டத்திலும் சாட்சியுள்ள சுயசார்புள்ள திருச்சபைகள்.

வேத ஆதாரம்: (வெளி. 7:9)

"இவைகளுக்குப்பின்பு, நான் பார்த்தபோது, இதோ, சகல ஜாதிகளிலும் கோத்திரங்களிலும் ஜனங்களிலும் பாலைக்காரரிலும் யிருந்து வந்ததும், ஒருவனும் எண்ணக் கூடாததுமான தீரளான கூட்டமாகிய ஜனங்கள், வெள்ளை அங்கிகளைத் தரித்து, தங்கள் கைகளில் குருத்தோலைகளைப் பிடித்து, சிங்காசனத்திற்கு முன்பாகவும் ஆட்டுக் குட்டியானவருக்கு முன்பாகவும் நிற்கக் கண்டேன்."

செயல்திட்டம்: (Mission Statement)

இயேசு கிறிஸ்துவின் சீடர்களாகிய நாம், இந்தியாவில் நற்செய்தி சென்றடையாத, தேவன் வழி நடத்துகிற மக்கள் கூட்டங்களுக்கு, நற்செய்தியைப் பிரசங்கித்து, அவர்களை சீடர்களாக்கி, சாட்சியுள்ள சுயசார்பு திருச்சபைகளை உருவாக்குகின்ற நோக்கத்தோடு செயல்பட்டுக் கொண்டிருக்கிறோம்.

வேத ஆதாரம்: (மத்தேயு 28:19-20)

"ஆகையால், நீங்கள் புறப்பட்டுப்போய், சகல ஜாதிகளையும் சீஷராக்கி, பிதா குமாரன் பரிசுத்த ஆவியின் நாமத்திலே அவர்களுக்கு ஞானஸ்நானம் செய்து, நான் உங்களுக்குக் கட்டளையிட்ட யாவையும் அவர்கள் கைக்கொள்ளும்படி அவர்களுக்கு உபதேசம் பண்ணுங்கள். இதோ, உலகத்தின் முடிவுப்ரியந்தம் சகல நாட்களிலும் நான் உங்களுடனே கூட இருக்கிறேன் என்றார், ஆமென்."

அருட்செய்த்

ஜீவபுத்தகம்

Rev.A. லெஸ்லி நாகராஜன்



ஜீவபுத்தகம் என்ற சொல் பழைய ஏற்பாட்டிலும் தொடர்ந்து பயன்படுத்தப்படுகிற ஒரு சொல்லாகும். தேவனுடைய இராஜ்ஜியத்திற்கு போகிறவர்களின் பெயர்கள் இந்தப்புத்தகத்தில் எழுதப்படுகின்றன. இந்தப்புத்தகத்திலிருந்து பெயரைக் கிறுக்கி போடப்படுவது நித்திய மரணத்தை குறிக்கிறது.

இந்தப் புத்தகம் மரணத்திற்குப்பின் உள்ள வாழ்வையும் குறிக்கிறது. தேவனுக்கு முன்பாக சரியானவர்கள் என எண்ணப்படுவோருடைய பெயர்கள் அடங்கியுள்ள புத்தகம் (ஏசாயா 4:4). இன்னும் சில இடங்களில் இது மனுஷன் பிறப்பதற்கு முன்பே அவனது நடவடிக்கைகளைக் குறித்து எழுதப்பட்ட புத்தகம் எனவும் சங்கீதம் 139:16இல் வாசிக்கிறோம். “... என் அவயவங்களில் ஒன்றாகிலும் இல்லாதபோதே அவைகள் அனைத்தும், அவைகள் உருவேற்படும் நாட்களும் உமது புஸ்தகத்தில் எழுதியிருந்தது” என வாசிக்கிறோம்.

ஒருசில இறையியல் வல்லுனர்கள் இரண்டு புத்தகங்கள் உண்டு என்றும் ஒன்று மேற்கண்ட வசனத்தில் உள்ளது போன்றும், மற்றொன்று ஜீவபுத்தகம் எனவும் கூறுகின்றனர். இதன்மூலமாக நாம் அறிந்து கொள்ள வேண்டியது என்னவென்றால், ஜீவபுத்தகம் என ஒன்று உண்டு. அதில் பேரெழுதப்பட்டவர்கள் மட்டுமே தேவனுடைய விண்ணரசுக்குள் நுழைவார்கள் என்பதே. இதனையே நாம் சற்று விரிவாக சிந்திப்போம்.

பழைய ஏற்பாட்டில் ஜீவபுத்தகம்:

முதன்முறையாக யாத்திராகமம் 32:32-33 ஆகிய வசனங்களில் கீழ்க்கண்டவாறு வாசிக்கிறோம். “ஆகிலும், தேவரீர் அவர்கள் பாவத்தை மன்னித்தருளுவீரானால் மன்னித்தருளும்; இல்லாவிட்டால் நீர் எழுதின உடம்புடைய புஸ்தகத்திலிருந்து என் பேரைக் கிறுக்கிப் போடும் என்றான். அப்பொழுது கர்த்தர் மோசேயை நோக்கி: எனக்கு விரோதமாய் பாவம்

செய்தவன் எவனோ அவன் பெயரை என் புத்தகத்திலிருந்து கிறுக்கிப்போடுவேன்...” என்று கூறுவதை வாசிக்கிறோம்.

அதுபோலவே தானியேலின் புத்தகம் 12:1இல் “உன் ஜனத்தின் புத்திரருக்காக நிற்கிற பெரிய அதிபதியாகிய மிகாவேல் அக்காலத்திலே எழும்புவான். யாதொரு ஜாதியாரும் தோன்றினது முதல் அக்கால மட்டும் உண்டாயிராத ஆபத்துக்காலம் வரும் ; அக்காலத்திலே புஸ்தகத்தில் எழுதியிருக்கிறவர்களாகக் காணப்படுகிற உன் ஜனங்கள் அனைவரும் விடுவிக்கப்படுவார்கள்” எனக் கூறப்பட்டுள்ளது. புத்தகத்தில் எழுதியிருக்கிறவர்களாகக் காணப்படுகிற உன் ஜனங்கள் விடுவிக்கப்படுவார்கள் என மீண்டும் புத்தகத்தைப் பற்றி கூறுகிறது.

சங்கீதம் 69:28இல் நாம் வாசிக்கும்போது, “ஜீவபுஸ்தகத்திலிருந்து அவர்கள்பேர் கிறுக்கப்பட்டுப் போவதாக. நீதிமான்கள் பேரோடே அவர்கள் பேர் எழுதப்படாதிருப்பதாக” என அறிந்து கொள்ளுகிறோம். நாம் வாசித்த இந்த மூன்று வேத பகுதிகளில் கர்த்தருக்கு விரோதமாய் பாவஞ்செய்கிறவர்களின் பெயர்கள் ஜீவபுத்தகத்திலிருந்து கிறுக்கிப் போடப்படும் என நாம் அறிந்து கொள்ளுகிறோம்.

புதிய ஏற்பாட்டில் ஜீவபுத்தகம்:

நம் ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்து, சீடர்கள் எழுபதுபேரை நியமித்து, தனக்கு முன்பாக அனுப்பினார் (லூக்கா 10:1). 17ஆம் வசனத்தில்: “பின்பு அந்த எழுபது பேரும் சந்தோஷத்தோடே திரும்பிவந்து, ஆண்டவரே, உம்முடைய நாமத்தினாலே பிசாசுகளும் எங்களுக்குக் கீழ்ப்படிகிறது என்றார்கள்.” அதைத் தொடர்ந்து இயேசு கிறிஸ்து பேசும்பொழுது, 20ஆம் வசனத்தில், “ஆகிலும், ஆவிகள் உங்களுக்குக் கீழ்ப்படிந்தற்காக நீங்கள் சந்தோஷப்படாமல், உங்கள் நாமங்கள் பரலோகத்தில் எழுதியிருக்கிறதற்காகச் சந்தோஷப்படுங்கள்” என்றார்.

அற்புதங்களையும், அடையாளங்களையும், வல்லமையான காரியங்களையும் குறித்து மகிழாமல், நம்முடைய பெயர் ஜீவபுத்தகத்தில் எழுதப்பட்டிருக்கிறதற்காக மகிழ வேண்டும் என ஆண்டவர் கூறுகிறார். கிறிஸ்துவுக்குள் எனது சந்தோஷத்தின் காரணம் நான் பரலோகத்தின் பங்காளி என்பதே முக்கியம் என இயேசு கிறிஸ்து கூறுகிறார்.

பிலிப்பியருக்கு எழுதின கடிதத்தில் பரிசுத்த பவுல், எயோதியாள்

மற்றும் சிந்திக்கேயாள் என்னும் இருவரைக் குறித்து பேசும்போது, “அவர்களுடைய நாமங்கள் ஜீவபுத்தகத்தில் இருக்கிறது” (பிரிப்பியர் 4:3) எனக் கூறுகிறார். எபிரேயர் 12:23 இல் “...பரலோகத்தில் பேரெழுதியிருக்கிற முதற்பேறானவர்களின் சர்வசங்கமாகிய சபையினிடத்திற்கும்...” என வாசிக்கிறோம்.

வெளிப்படுத்தின விசேஷம் 3:5இல் “ஜெயங்கொள்ளுகிறவன் எவனோ அவனுக்கு வெண்வஸ்திரம் தரிப்பிக்கப்படும். ஜீவபுத்தகத்திலிருந்து அவனுடைய நாமத்தை நான் கிறுக்கிப்போடாமல், என்பிதா முன்பாகவும் அவருடைய தூதர்கள் முன்பாகவும் அவன் நாமத்தை அறிக்கையிடுவேன்” என எழுதப்பட்டிருக்கிறது. சர்தை சபையினிடத்தில் பேசும்போது, ஆவியானவர் ஜீவபுத்தகத்திலிருந்து பேர் கிறுக்கிப்போடாமல் இருக்க வேண்டுமானால் என்ன செய்ய வேண்டும் என கூறுகிறார்.

“நீ உயிருள்ளவென்று பெயர் கொண்டிருந்தும் செத்தவனாயிருக்கிறாய் என முதலாவது குறையை கூறுகிறார். இன்னும் பலர் நாம் ஆவிக்குரிய வாழ்க்கையில் செத்தவர்களாக இருந்தாலும், நமது பெயர் ஆலய அங்கத்தினர் பட்டியலில் இருப்பதை மகிழ்வோடு எண்ணுகிறோம். செத்தவர்கள் உண்பதில்லை, உறவாடுவதில்லை. ஆவிக்குரிய வாழ்க்கையில் செத்தவர்களும் வேதவசனங்களை கற்பதும் இல்லை. தேவனோடு உண்மையான உறவு கொள்வதில்லை. அவர்கள் மகிழ்ச்சியெல்லாம் நமது பெயர் திருச்சபையின் பதிவேடுகளில் இருக்கிறது; தலைமுறை தலைமுறையாக இருக்கிறது என்பதே. என்னே ஒரு பரிதாபம்!

வெளிப்படுத்தின விசேஷம் 3:2இல் “நீ விழித்துக்கொள் என்றும் சாகிறதற்கேதுவாயிருக்கிறவைகளை ஸ்திரப்படுத்து. உன் கிரியைகள் தேவனுக்கு முன்பாக நிறைவுள்ளவைகளாக நான் காணவில்லை” என வாசிக்கிறோம். நாம் தேவனுக்கு முன்பாக நிறைவுள்ளவர்களா என நாம் நம்மை நாமே ஆராய்ந்து பார்க்க வேண்டிய நிலையில் இருக்கிறோம். எப்படியாவது வாழ வேண்டும் என நினைக்கும்போதும், வாழும்போதும் நாம் ஜீவபுத்தகத்திலிருந்து நமது பெயர் கிறுக்கப்பட காரணமாகிறோம்.

நாம் உலகம் முழுவதும் ஆதாயப்படுத்தினாலும் நம் ஜீவனை நஷ்டப்படுத்தினால் நமக்கு என்ன லாபம்? கோடிகோடியாய் சம்பாதித்தும் நித்தியத்தில் தேவனுடைய ராஜ்யம் செல்வோம் என அறியாமல், பெயர்

ஜீவபுத்தகத்தில் கிறுக்கப்படுமானால், நாம் வாழ்ந்த வாழ்வு தோல்வியே.

வெளிப்படுத்தின விசேஷம் 3:3இல் “ஆகையால் நீ கேட்டுப்பெற்றுக் கொண்ட வகையை நினைவுகூர்ந்து அதைக் கைக்கொண்டு மனந்திரும்பு... நீ விழித்திராவிட்டால் திருடனைப்போல உன்மேல் வருவேன்; நான் உன்மேல் வரும் வேளையை அறியாதிருப்பாய்.” நினைவுகூறாமல், கைக்கொள்ளாமல் மனந்திரும்பாமல் தூங்குகிறவர்கள் பெயர்கள் ஜீவபுத்தகத்திலிருந்து கிறுக்கிப்போடப்படும். ஒரு காலத்திலே நன்றாக ஆரம்பித்தார்கள். தங்கள் அழைப்பினை (சீடராகும்படி) அறியாமல், மனந்திரும்பாமல் அலட்சியமாக வாழ்கிறவர்கள் தங்களது பாக்கியமான “தேவனுடைய பிள்ளை” என்ற சிலாக்கியத்தை இழந்து போய், பெயர்கள் கிறுக்கப்பட்டு போவார்கள் என்பது, வருத்தத்திற்குரிய உண்மை. கீழ்ப்படிக்கிறவர்கள் பாக்கியவான்கள் அவர்கள் வெண்வஸ்திரம் தரித்து தேவனோடே நடப்பார்கள். அவர்களை பிதாவுக்கு முன்பாக கிறிஸ்துவும் அறிக்கை செய்வார்.

வெளிப்படுத்தின விசேஷம் 13:8 “உலகத்தோற்றமுதல் அடிக்கப்பட்ட ஆட்டுக்குட்டியினுடைய ஜீவபுத்தகத்தில் பேரெழுதப்பட்டிராத பூமியின் குடிகள் யாவரும் அதை (மிருகம்) வணங்குவார்கள். ஜீவபுத்தகத்தில் பேரெழுதப்பட்டவர்கள் மிருகத்தை வணங்க மாட்டார்கள்”. இன்று இந்த மிருகத்தை வணங்காத கிறிஸ்தவர்கள் அநேகர் வாழ்நாள் முழுதும் பணத்தை மையமாக வைத்து வாழ்கிறார்கள். கர்த்தரை தங்கள் நம்பிக்கையாகக் கொள்ளாமல், தங்களது பணமும் தாலந்துகளும் தங்களுக்கு பாதுகாப்பைத் தரும் தேவதைகளாக அவர்கள் கண்களுக்குத் தெரிகின்றன. இது ஒரு தோல்வியும் பரிதாபமுமான வாழ்க்கை.

கர்த்தரை தங்கள் நம்பிக்கையாகக் கொள்ளாமல், தங்களது பணமும் தாலந்துகளும் தங்களுக்கு பாதுகாப்பைத் தரும் தேவதைகளாக அவர்கள் கண்களுக்குத் தெரிகின்றன. இது ஒரு தோல்வியும் பரிதாபமுமான வாழ்க்கை.



வெளிப்படுத்தின விசேஷம் 20:12,15 ஆகிய வசனங்கள் ஜீவபுத்தகத்தைக் குறித்து விளக்குகின்றன. திறக்கப்பட்ட புத்தகங்களில் மரித்தோர் தங்கள் தங்கள் கிரியைகளுக்குத்தக்கதாக நியாயத்தீர்ப்படைந்தார்கள். ஆனால், ஜீவபுத்தகத்தில் எழுதப்பட்டவனாக காணப்படாதவனெனவனோ, அவன் அக்கினிக்கடலில் தள்ளப்பட்டான் என்று 15ஆம் வசனத்தில் வாசிக்கிறோம். முடிவாக ஜீவபுத்தகத்தில் பேரெழுதப்பட்டவர்களின் குணாதிசயங்களை வெளிப்படுத்தின விசேஷம் 21:27இல் வாசிக்கிறோம். “...தீட்டுள்ளதும், அருவருப்பையும் பொய்யையும் நடப்பிக்கிறதுமாகிய ஒன்றும் அதில் (தேவனுடைய இராஜ்ஜியத்தில்) பிரவேசிப்பதில்லை. ஆட்டுக்குட்டியானவரின் ஜீவபுத்தகத்தில் எழுதப்பட்டவர்கள் மாத்திரம் அதில் பிரவேசிப்பார்கள்” என்று கூறுகிறது.

கர்த்தர் மோசேயுடன் பேசியபோது, “எனக்கு விரோதமாய் பாவஞ்செய்தவன் எவனோ அவன் பெயரை என் ஜீவபுத்தகத்திலிருந்து கிறுக்கிப்போடுவேன்” என கூறினார். ஜீவபுத்தகத்தில் பேர் எழுதப்பட்டதே நமது சந்தோஷமாக இருக்க வேண்டும் என ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்துவும் கூறினார். வெளிப்படுத்தின விசேஷத்தில் தேவன் கூறும்போது, மனந்திரும்பிய வாழ்க்கையின் அவசியத்தையும், இல்லாவிட்டால் பெயர் கிறுக்கப்படும் என்ற எச்சரிக்கையையும் வெளிப்படுத்துகிறார்.

தீட்டும் அருவருப்பும் பொய்யும் பிரவேசிக்காத இடத்தில் ஜீவபுத்தகத்தில் எழுதப்பட்டவர்கள் மாத்திரமே பிரவேசிப்பார்கள் என கூறுகிறார். வெளிப்படுத்தின விசேஷத்தின் முடிவு அத்தியாயம் இவ்வாறு கூறுகிறது. வெளிப்படுத்தின விசேஷம் 22:11-12. “அநியாயஞ்செய்கிறவன் இன்னும் அநியாயஞ்செய்யட்டும், அசுத்தமாயிருக்கிறவன் இன்னும் அசுத்தமாயிருக்கட்டும், நீதியுள்ளவன் இன்னும் நீதி செய்யட்டும், பரிசுத்தமுள்ளவன் இன்னும் பரிசுத்தமாகட்டும். இதோ, சீக்கிரமாய் வருகிறேன். அவனவனுடைய கிரியைகளின்படி அவனவனுக்கு நான் அளிக்கும் பலன் என்னோடே வருகிறது.”

ஜீவபுத்தகத்தில் நம் பெயர் கிறுக்கிப்போடப்படாதபடி பரிசுத்தமாய் வாழ நமக்கு தேவன் கிருபை அருளுவாராக. ஆமென்.



விவசாயம் சார்ந்த வாழ்வு (அறுவடைக்கான நற்செய்திப்பணி)

Dr.N.J. குானையா

தோப்பூரில் நாங்கள் தங்கியிருந்தபோது ஒரு நாள் இரவு நல்ல மழை பெய்தது. பல மாதங்கள் அந்த ஊரில் நாங்கள் தங்கியிருந்தாலும் அதுதான் முதல் முறையாகப் பெய்த நல்ல பலத்த மழை. மழையில்லாத நாட்களில் அந்தச் சிறிய ஊர் அமைதியாகவே ஒவ்வொரு நாளையும் ஆரம்பிக்கும். அதிகாலையில் சில சேவல்கள் கூவும் ஒலி மட்டுமே கேட்கும். திருப்பரங்குன்றத்திற்கோ, திருமங்கலத்திற்கோ அல்லது மதுரைக்கோ செல்ல வேண்டியவர்கள் காலையில் எழுந்து பஸ் பிடிக்கச் செல்லுவார்கள். பஸ் ஸ்டாப் அருகே உள்ள ஒரு டீக்கடையில் சிலர் தேநீர் குடிக்கச் செல்லுவார்கள். விடிந்து சில மணி நேரங்கள் கழித்தே ஊரில் ஒரு கலகலப்பான வாழ்வு தொடங்கும்.



ஆனால், மழை பெய்து முடிந்த அடுத்த நாள் காலை ஊரில் ஒரே சத்தமாக இருந்தது. ஊரே கொந்தளித்ததுபோல இருந்தது. “ஏதோ குழப்பமோ அல்லது அடிதடி சண்டையோ” என்று நாங்களும் ஒரு எதிர்பார்ப்போடு எழும்பிப் பார்த்தோம். எல்லாருடைய வீடுகளில் இருந்தும் கலப்பைகள்த்

தூக்கிக்கொண்டு ஆண்கள் வயல்களை நோக்கி நடந்து கொண்டிருந்தனர். ஒருவரோடு ஒருவர் மிகவும் மகிழ்ச்சியாகவும், சத்தமாகவும் பேசிக்கொண்டே சென்றனர். ஊரே ஒரு திருவிழா வந்ததுபோலவும், பெரிய திருமணம் நடக்கப்போவது போலவும் காணப்பட்டது.

நானும் வெளியே சென்று இந்த அற்புதக் காட்சியைப் பார்த்துவிட்டு ஒருவரிடம் “என்ன ஐயா, ஊரே ஒரே கொந்தளிப்பாக இருக்கு” என்றேன்.

அவர் சிரித்துக்கொண்டே சொன்னார்: “மழை பெஞ்சிருச்சே! இனித் தூங்க முடியுமா? ஊர்ல, முக்காவாசிபேர் நாங்கள் விவசாயிகள்தான். உழவுதான் எங்கள் வேலை – எங்களின் தொழில் – எங்களின் வாழ்வு. இதுவரைக்கும் விடுமுறை மாதிரி இருந்தோம். இனி அப்படி இருக்கமுடியாது. எல்லாரும் எங்கள்

நிலங்களை உழுது விதைவிதைக்க வேண்டும். விவசாயம் தொடங்க வேண்டும். விடுமுறைக்குப்பின் பள்ளிதிறந்தவுடன், பிள்ளைகள் எப்படி முதல் நாளில் உற்சாகமாகக் கிளம்புகிறார்களோ, அப்படித்தான் இந்த “முதல்மழையின்” அடுத்த நாள், இந்த ஆண்டு உழவுக்கு முதல் நாள்” என்று சொல்லிக்கொண்டே தனது இரண்டு காளை மாடுகளையும் பிடித்துக்கொண்டு தோளில் கலப்பையைச் சுமந்துகொண்டு அவருடைய வயலை நோக்கிக் கிளம்பினார். போகும்போதே திரும்பிப்பார்த்து, “இனி அறுவடை வரும்வரை ஒரே சத்தம்தான்” என்று சொல்லிக்கொண்டே நடந்தார்.

“அண்ணே, நீ கிளம்பலையா? மச்சான், நீ கிளம்பலையா?” என்னும் ஒலிகளால் தோப்பூர் நிறைந்தது. சில காளைமாடுகளுக்குக் கழுத்தில் கட்டியிருந்த மணிகளும் அந்த ஒலிகளுடன் சேர்ந்து ஊரைக் குதுகலமாக்கின. நாய்கள் குரைப்பது கூட மகிழ்ச்சியான சத்தங்களாகக் கேட்டன.

விவசாய சீசன் அந்த ஆண்டிற்குத் தொடங்கிவிட்டது.

அடுத்த சில நாட்களில் அந்த ஊர் முழுவதும், எங்கு நல்ல விதைகள் கிடைக்கும், எப்பொழுது விதைப்பு தொடங்கும் என்பது போன்ற பேச்சுக்களால் நிறைந்தது. சில வாரங்களில் விதைப்புக்காலம் முடிந்தது. அடுத்து வந்த வாரங்கள், “உரம்போடுதல், களைபிடுங்குதல், தண்ணீர் பாய்ச்சுதல்” (புதிய பம்ப்செட் போடுதல்) போன்ற உரையாடல்களால் நிறைந்தன. ஊரைச் சுற்றி இருந்த வயல்வெளிகள் பசுமையாக இருந்தன. தவளைகளின் சத்தங்கள் இரவில் வந்த தாலாட்டுகளைப் போல இருந்தன.

விளைந்த பயிர்கள் அறுவடைக்குத் தயார் ஆயின. ஊரெல்லாம் இப்போது அதுதான் பேச்சு. அந்த அறுவடைக்காலம் முடியும் வரை தோப்பூர் உறங்கவில்லை. யாரையும் உறங்கவும் விடவில்லை. விவசாயம் – விவசாயம் – விவசாயம்.

அந்த நாட்களில் ஒருமுறை சென்னையில் நடைபெற்ற “திருச்சபை வளர்ச்சிக் கருத்தரங்கில்” (Church Growth Seminar) பேச அழைப்புப்பெற்றுச் சென்றிருந்தேன். அதில் பேசுவதற்காக மத்தேயு 13ஆம் அதிகாரத்தில் உள்ள ஆண்டவர் இயேசு சொன்ன விதைக்கிறவன் உவமையைப் படித்து ஆயத்தம் செய்தேன். விதைக்கிறவன் உவமை என்பதை “நிலங்களின் உவமை” என்றும் அழைக்கலாம்.

நான்கு வகை நிலங்களில் விதை விழுகிறது. 1. வழியருகே விழுந்த விதைகள் முளைக்கவே இல்லை. பறவைகள் கொத்திச் சென்றன. 2. மண்ணில்லாத கற்பாறைகளில் விழுந்த விதைகள் சீக்கிரமாய் முளைத்தன.

ஆனால், வெயில் ஏறினவுடன் வேரில்லாததால் தீய்ந்துபோயின. 3. முள்ளுள்ள இடங்களில் விழுந்த விதைகள் வளர்ந்தன. ஆனால், முள் நெருக்கினதால் அழிந்தன. 4. நல்ல நிலத்தில் விழுந்த விதைகளோ முப்பதும், அறுபதும், நூறுமாகப் பலன் தந்தன.

நாம் அறிவிக்க வேண்டிய நற்செய்திதான் (சுவிசேஷம்) விதை. ஆண்டவரின் சீடரான தோமா நமது நாட்டிற்கு வந்து அந்த விதையை முதலில் விதைத்தார். அதற்குப் பிறகு பல்வேறு மேலை நாட்டு மிஷனரிகள் வந்தனர். இப்போது “இந்திய திருச்சபை வளர்ச்சி மிஷன்” (India Church Growth Mission) போன்ற இந்திய அருட்பணி இயக்கங்களின் அருட்பணியாளர்கள் அந்த விதையை விதைத்து வருகிறார்கள். நற்செய்தியில் ஆர்வம் கொண்ட சபைகளும் அந்தப்பணியைச் செய்து வருகின்றன.

விதை விதைக்கும் விவசாயிகள் (உழவர்கள்) அறுவடையை எதிர் நோக்கியே விதைப்பதைப்போலவே நம்முடைய நற்செய்திப்பணிகளும் (Evangelism) அருட்பணிகளும் (Missions) அமைந்தால் நல்லது.



விதைத்தல் மற்றும் அறுத்தல் (அறுவடை செய்தல்) பற்றி வேதம் சில அழகான பகுதிகளைச் சொல்லுகிறது. சங்கீதம் 126: 5-6 இல் இப்படி வாசிக்கிறோம். “கண்ணீரோடே விதைக்கிறவர்கள் கெம்பீரத்தோடே அறுப்பார்கள். அள்ளித் தூவும் விதையைச் சுமக்கிறவன் அழுதுகொண்டு

போகிறான். ஆனாலும் அறுத்த அரிகளைச் சுமந்துகொண்டு கெம்பீரத்தோடே திரும்ப வருவான்”.

அறுவடைக்கான இலக்குகள் (Goals for the harvest), செயல்பாட்டுத் திட்டங்கள் (action plans), திறமைகளும் முறைகளும் (skills And Methods – Strategies) ஒருபக்கத்திலே நமக்குத் தேவை. ஆனால் கண்ணீரோடு நாம் ஜெபிக்கும்போதே, கெம்பீர அறுவடை கிடைக்கும்.

இரட்சணிய சேனையின் நிறுவனரான ஜெனரல் பூத் என்பவருக்கு அடியில் வேலை செய்த ஊழியர் ஒரு கடிதம் எழுதினாராம். “எல்லா வகை முயற்சிகளையும் நான் செய்துவிட்டேன். ஆனால், ஒரு ஆத்துமாகூட ஆண்டவரை ஏற்றுக்கொள்ளவில்லையே! என்ன செய்வது” என்று. அதற்கு ஜெனரல் பூத் பதில் ஒருவரியில் அனுப்பினாராம்: “கண்ணீரைப் பயன்படுத்தினாயா?”

ஆண்டவரின் பணியைக் கண்ணீரோடு செய்த மக்கள் உண்டு. அமெரிக்காவில் இருந்த செவ்விந்தியர் நடுவில் ஊழியம் செய்த டேவிட் பிரெய்னாட் என்பவரைப் பற்றிப் படிக்கும்போது அவருடைய கண்ணீர்- உபவாச ஜெபம் எப்படி அவர் உடல் நலத்தையே பாதித்தது; ஆனால், ஒரு சில செவ்விந்தியர்களை மாற்றியது என்பது நினைவில் வருகிறது. 29 ஆண்டுகளே வாழ்ந்த அவரது கண்ணீர் ஜெப ஊழியமே - வில்லியம் கேரி, ஜிம் எலியட் போன்ற புகழ் பெற்ற மிஷனரிகளுக்கு அறைகூவல் விடுத்தது என்று கூறுவார்கள்.

ஆண்டவர் இயேசு சமாரியாவில் கீழ்க்கண்ட வசனங்களைக் கூறினார்:

“அறுப்புக்காலம் வருகிறதற்கு இன்னும் நாலுமாதம் செல்லும் என்று நீங்கள் சொல்லுகிறதில்லையா? இதோ, வயல் நிலங்கள் இப்பொழுதே அறுப்புக்கு விளைந்திருக்கிறதென்று உங்கள் கண்களை ஏறெடுத்துப் பாருங்கள் என்று நான் உங்களுக்குச் சொல்லுகிறேன்” (யோவான் 4:35).

“இது சிந்திக்கும் காலம் செயல்படும் நேரம் மொளனமாயிருக்காதே” என்ற பாடலின் கீழ்க்கண்ட முதல் சரணம் நினைவில் வருகிறது.

அறுவடைக் காலத்தில் மொளனமாயிருந்தால் அறுவடை இழப்பாயே

ஆண்டவர் காலத்தில் மொளனமாயிருந்தால் ஆத்துமா இழப்பாயே

ஆம். இது தமிழகத்தின் - இந்தியாவின் அறுவடைக்காலம். புனித தோமா கொண்டுவந்து விதைத்த விதைகள் முளைத்து இப்போது அறுவடைக்காலத்திற்குத் தயாராகிவிட்டன. தமிழகத்தில் உள்ள எல்லா மாவட்டங்களிலும் இயேசுவின் அடியவர்கள் உள்ளனர். பல்வேறு பெரிய, சிறிய சபைகள் உருவாகி வருகின்றன. நற்செய்தி பல்வேறு முறைகளில் அறிவிக்கப்பட்டு ஆத்துமாக்கள் மீட்பைப்பெற்றுக்கொள்ளுகிறார்கள்.

பவுல் அப்போஸ்தலன் தீமோத்தேயுவுக்கு எழுதின இரண்டாம் கடிதத்தின் இரண்டாம் அதிகாரம் 6 ஆம் வசனத்தில், “நிலத்தில் பாடுபட்டு உழைக்கும் உழவரே விளைச்சலில் முதற்பங்கு பெறவேண்டும்” (2தீமோ.2:6) என்று அறுவடையை “விளைச்சல்” என்று கூறுகிறார். பாடுபட்டு உழைத்தல், உற்சாகமாகப் பணிசெய்தல் போன்ற சொற்றொடர்கள் பவுலின் வாழ்வுக்கு மிகவும் பொருந்தும். நமக்கும் அறைகூவல் விடுக்கும்.

29 ஆண்டுகளே வாழ்ந்த டேவிட் பிரெய்னாட்டின் கண்ணீர் ஜெப ஊழியமே - வில்லியம் கேரி, ஜிம் எலியட் போன்ற புகழ் பெற்ற மிஷனரிகளுக்கு அறைகூவல் விடுத்தது என்று கூறுவார்கள்.

வளரும்...

துதித்து மன்றாடுவோம்



ஞாயிறு

தமிழ்நாடு - தென்னிந்தியா

கள்ளக்குறிச்சி மாவட்டம் அருட்பணியாளர்: திரு. காவியகாந்த் - திருமதி.செல்வி
நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட காட்டுவளவு, பாச்சேரி, கெங்கவாடி, மேல வென்னியூர், கெண்டிக்கல், கொட்டப்பூத்தூர், எருக்கம்பட்டு, எழுத்தூர், நாரணம்பட்டி, ஊத்துக்காடு ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட விஜயகுமார், கேசவன், முருகன், ஜெயராணி, விஜயா, முருகேசன், மணி, செல்வமணி, ராமராஜ் ஆகியோருக்காக மற்றும் ஹரிதா இயேசுவை ஏற்றுக்கொண்டதற்காகத் துதிப்போம். ஹரிதா மஞ்சள்காமலை நோயிலிருந்து நிறைவான சுகம் பெற, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

கடலூர் மாவட்டம் அருட்பணியாளர் : திரு. M. லிங்கம் - திருமதி. கலா
நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட அருகேரி, வடகரை, பெண்ணாடம், பொன்னேரி, ஏறப்பாலூர், கொல்லத்தங்குறிச்சி, தொளார், மருவத்தூர், கீழநெம்மேலி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட சுரேஷ், சித்ரா, மேகலா, மாணிக்கம், கஸ்தூரி, சந்தியா, சுமித்ரா, விக்னேஷ்வரன், அஜித், அண்ணாத்துரை ஆகியோருக்காக மற்றும் ஊழியர் லிங்கம் மின்சார விபத்திலிருந்து பாதுகாக்கப்பட்டதற்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. V.சிவராமன் - திருமதி. பெரியநாயகி
நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட சுமைதாங்கி, கீரனூர், செம்பேரி, சின்ன கொசப்பள்ளம், இருளம்பட்டு ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட ராஜேஷ், சித்ரா, ராசாம்பு, கலைச்செல்வி, ஜோதிவேல், தர்மராஜ், செல்வம், ரமயா, செளமியா, ரஞ்சிதா ஆகியோருக்காக, புதிதாக சபைக்கு வரும் சாந்தி, மிரலினா ஆகியோருக்காக மற்றும் அஸ்வினிக்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைத்ததற்காகத் துதிப்போம். பழனியம்மாளுக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க, பூபதியம்மாள் குடும்பத்தில் சமாதானம் கிடைக்க மற்றும் நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

நாமக்கல் மாவட்டம் அருட்பணியாளர் : திரு. S. சாமுவேல் - திருமதி. ரோகினி
நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட மணியன்காலப்பட்டி, காக்காதோப்பு, பேட்டைப்பாளையம், வண்டிக்கேட்டு, மோகனூர், வாங்கல், ஆசிரியர் குடியிருப்பு, ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட தமிழரசி, அபிஷேக், வசந்தா, நாகரத்தினம் ஆகியோருக்காக, புதிதாக சபைக்கு வரும் சுருதி, நேசன், காளீஸ்வரி, பழனியம்மாள், நாகரத்தினம், நந்தியம்மாள் ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். சுருதி குடும்பம் இரட்சிக்கப்பட, நாகரத்தினத்திற்கு குடியிருக்க வீடு கிடைக்க மற்றும் லதாவின் வீடு கட்டுவதற்கான பணத்தேவைகள் சந்திக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

ஈரோடு மாவட்டம் அருட்பணியாளர்: திரு. G.தனம் கோகராஜ் - திருமதி. டான்சி
நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட சனிசந்தை, கரைமேடு, கோனார்பாளையம், யாதவநகர், கணவனூர், புதோட்டம், எம். தோட்டம், எழும், குறுவை, எம்.பாளையம், மூங்கில்பாளையம், முரளி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்து கொள்ளும் லக்ஷிதா, நித்யா, கயல், ஷர்மிளா, கீர்த்தி, ஹர்ஷினி, சிவகாமி, பரமேஸ்வரி, லட்சுமி ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். கரடிப்பட்டியில் ஜெபக்குழு ஆரம்பிக்கப்பட, பரமேஸ்வரியின் குடும்பம் இரட்சிக்கப்பட, ராஜேந்திரன், காவியா, ஈஸ்வரி ஆகியோர் தடையின்றி திருமுழுக்கு எடுக்க மற்றும் நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. அதிசய அமலன் - திருமதி. ஆனந்தி விமலா
நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட வெட்டையம்பாளையம், ஆண்டிப்பாளையம், எலத்தூர், சானார்புதூர், பள்ளத்தூர் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட

கஸ்தூரி, குமார் ஆகியோருக்காக மற்றும் செல்லையாவிருகு கிடைத்த சுகத்திற்காகத் துதிப்போம். கஸ்தூரிக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க, மனைவியை இழந்த நெகேமியாவுக்கு தேவன் ஆறுதல் தர, ஆராதனை நடத்த விரிவான இடம் கிடைக்க, மாரியப்பன், குப்பையாள் ஆகியோர் விசுவாசத்தில் வளர மற்றும் நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

வேலூர் மாவட்டம்

அருட்பணியாளர் : திருமதி. கிருபா ஏசுதாஸ்

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட விரிஞ்சிபுரம், செதுவாலை, வசந்தநடை, அஞ்சு நகர், தெல்லூர் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, முருகன் விபத்திலிருந்து பாதுகாக்கப்பட்டதற்காக, பூங்கொடி பிசாசின் பிடியிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்டதற்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட, முருகன் குடும்பம், பூங்கொடி குடும்பம் ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

சயசார்புத் திருச்சபை

அருட்பணியாளர் : திரு. லூட்டஸ் - திருமதி. கிளாடியஸ்

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட பில்சின்னாம்பாளையம், நா.முசங்கம், சமத்தூர் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, ஜான்சி, மோனிகா ஆகியோருக்கு சுகப்பிரசவம் கிடைத்ததற்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட ஆறுமுகம், சிவன், ரவி, மணி, மீனா ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். சாராவுக்கு குழந்தை பாக்கியம்க கிடைக்க, கோயில்ராஜ் மஞ்சள்காமாலையிலிருந்து நிறைவான சுகம் பெற, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. எபிநேசர் உவை - திருமதி. மேரி

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட தொண்டாமுத்தூர், மேடு, பழையூர், மாமாத்துப்பட்டி, குருஞ்சேரி, குமாரபாளையம், அம்பேத்கார், புதுக்காலனி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட 60 குடும்பங்களுக்காக, ஏஞ்சலுக்கு தேவன் கொடுத்த சுகப்பிரசவத்திற்காகத் துதிப்போம். தீனா, கிரேஸ், சித்ரா, ரெபேக்காள் ஆகியோர் மீண்டும் ஆராதனையில் கலந்துகொள்ள, கருப்பசாமி இரட்சிக்கப்பட, ரமயாவுக்கு ஏற்ற வாழ்க்கைத்துணை கிடைக்க, பிரேம் குடும்பம் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

சயசார்புத் திருச்சபை

அருட்பணியாளர் : திரு. இம்மானுவேல் கிளமென்ட் கிப்சன் - திருமதி. செல்லாண்ட்ஸ்வரி

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட நாட்டுக்கல்பாளையம், காசிப்பட்டணம், தளவாய்பாளையம், வீரல்பட்டி, அம்மையகவுண்டனூர், பழையூர், நாச்சிபாளையம், வஞ்சியாபுரம் ஆகிய கிராமங்களுக்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட, புதிய ஜெபக்குழுக்கள் உருவாக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. R. ஸ்டீபன் செல்வகுமார் - திருமதி. கரோலின்

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட வாழைக்கொம்பு, நாகூர், பூச்சனாரி, ஆனமலை, புதுகாலனி, அம்பரம்பாளையம், சோமந்துரை சித்தூர் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட வசந்தி, ரேணுகா, முகாம்பிகை, துரோவதி, சரஸ்வதி, சின்னத்தாய், பிருந்தா, ஆனந்த், பிரசாந்த், மாரியம்மாள், ராஜ்குமார், அஸ்வின், வசந்த், வினோதினி ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்துகொண்ட ஜெயா, ஹேமலதா, தினாயாச்சினி, பூமிகா, சக்தி, நாயகா ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். ஆராதனை நடத்துவதற்கு இடம் கிடைக்க, 2 இடங்களில் சீடத்துவப் பயிற்சி பள்ளி ஆரம்பிக்கப்பட ஜெபிப்போம்

திருப்பூர் மாவட்டம் - அருட்பணியாளர் : திரு. S. பாலசௌந்திரன் - திருமதி. மரியாள்

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட குருணைக்கல்பட்டி, பிச்சைக்கல்பட்டி, சின்னமருதூர், கம்பளியம்பட்டி, உப்புத்துறை ஆகிய கிராமங்களுக்காக, 4 கிராமங்களில் நடைபெற்று வரும் ஜெபக்குழுவிற்காக, புகழேந்தி பிசாசின் பிடியிலிருந்து விடுதலை பெற்றதற்காகத் துதிப்போம். ஆலயத்தின் மேற்கூரை பழுதுபார்க்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. G. பால்துரை - திருமதி. ஜெபரூபி

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட பாப்பாவலசு, சுள்ளிபெருக்கிப்பாளையம், புதுக்கோட்டை, பெருமாள் கோவில்வலசு, நாச்சிப்பாளையம், மூக்குத்தரிச்சாம்பாளையம், சர்க்கரை வலசு, கிளாங்குண்டல், வெள்ளக்கோவில், புதுக்கோட்டை, அறிவொளி நகர்

ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட அனிதா, செல்லம்மாள், சண்முகம், நாச்சிமுத்து, தங்கமணி, மதுமிதா, பிரியா, சரவணன் ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்துகொண்ட பழனிவேலுக்காக, அறிவுழகன் போதை பழக்கத்திலிருந்து விடுதலை பெற்றதற்காகத் துதிப்போம். பால்ராஜ் (சர்க்கரை நோய், இரத்த அழுத்தம்) நிறைவான சுகம் பெற, அஸ்வந்த் விசுவாசத்தில் நிலைத்திருக்க, தேவீக்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்

சுயசார்புத் திருச்சபை

(திங்கள்)

அருட்பணியாளர் : அருள்திரு. சாலமோன்ராஜ் - திருமதி. ஜெயக்கொடி
நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட தேவனுர் புதூர், ராவணபுரம்,

சின்னபொம்மன்சாலை, பாறைமடை, செல்லப்பம்பாளையம், அர்த்தநாரிபாளையம், ரெட்டியார்ஊர், பருத்தியூர், ஆண்டியூர் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, மணிகண்டன் வீடு கட்டி முடிக்கப்பட்டதற்காக, 8 பேர் திருமுழுக்கு பெற்றதற்காக, காளியம்மாள், சின்னாள், திருமத்தாள் ஆகியோர் பிசாசின் பிடயிலிருந்து விடுதலை பெற்றதற்காக, செல்வின், வெண்ணிலா, கவிதா, லட்சுமி, காளியம்மாள், செல்வி ஆகியோர் புதிதாக ஆலயம் வருவதற்காகத் துதிப்போம். ஆறுசாமி, வெண்ணிலா ஆகியோர் நரம்பு தளர்ச்சி நோயிலிருந்து சுகம் பெற, சொக்கலிங்கம் மனநோயிலிருந்து சுகம் பெற ஜெபிப்போம்.

திருச்சி மாவட்டம்

அருட்பணியாளர் : திரு. S.ஜெயக்குமார் - திருமதி. மரிய செல்வம்

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட உப்பிலியாபுரம், சோபனபுரம், மாராடி, வெங்கடாசலபுரம், கிருஷ்ணாபுரம், வைரிசெட்டிப்பாளையம், ஒக்கரை, புடலாத்தி, கோட்டப்பாளையம் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட சுப்பிரமணி, கந்தசாமி, குமாராசாமி, வடிவேல், பாலமுருகன், வெங்கடாஜலபதி, வீராச்சாமி, ராஜகணபதி, துரை, அன்பு ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்துகொண்ட அந்தோணியம்மாளுக்காகத் துதிப்போம். நிவாசுக்கு ஏற்ற வாழ்க்கைத்துணை கிடைக்க, சிக்கந்தம்பூரில் ஜெபக்குழு ஆரம்பிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

மதுரை மாவட்டம்

அருட்பணியாளர் : திரு. ஏனோக் - திருமதி. பாலின் செளந்தரியா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட சின்ன வாகைக்குளம், முண்டுவேலம்பட்டி, கோட்டையூர், அழகுசிறை, புரியகவுண்டன்பட்டி, ஒத்தவீடு, கீழ்ப்பச்சேரி, வலங்காசுளம் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, நாகேஸ்வரியின் கணவர் விபத்திலிருந்து பாதுகாக்கப்பட்டதற்காக, வேதா வீடு கட்டுவதற்கு பணத்தேவைகள் சந்திக்கப்பட்டதற்காகத் துதிப்போம். கைகால் செயலிழந்த திருநாவுக்கரசுவுக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : பிரவீன் குமார் - திருமதி. மீனா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட T.அரசபட்டி, சமத்துவபுரம், நேசனேரி, சோழபுரம், பாறைக்குளம், கிருஷ்ணாபுரம், சுப்புலாபுரம், வலையங்குளம், கல்லணை, வெயிலுகந்தபுரம், தூம்பக்குளம், காமாட்சிபுரம், குளத்துவாய்பட்டி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட மகேஸ்வரன், மிதுன் சக்கரவர்த்தி, ஆதி, சிவபெருமான், பாலாஜி, ராஜா, கிருத்திகா, பாண்டி, குரு. குமார், ரவி, கிருஷ்ணன், மாரி, மாலதி ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். அமலாவின் குடும்பத்தில் சமாதானம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. M. கார்த்தி - திருமதி. ரீஜா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட பரமன்பட்டி, சென்னம்பட்டி, ரெட்டியப்பட்டி, புதுப்பட்டி, பாப்பிரெட்டிப்பட்டி, ஆண்டிப்பட்டி, பூசலாபுரம் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட துளசி, செல்வி, குருமணி, பானுபிரியா, வேல்முருகன், மணிமேகலை, ஆறுமுகம், சங்கிலி, கருப்பன், அழகுமலை, வீராச்சாமி ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்துகொண்ட செல்லத்துரை, மேகலா, பெருமான், தங்கராஜ், தமிழ்செல்வன், பத்மபிரியா, நிவேதா, ராசுக்குட்டி ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. A. கந்தசாமி - திருமதி. முருகம்மாள்

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட இந்திராநகர், காலனி, கீழ் உரப்பனூர், தேவர் நகர், பள்ளக்காபட்டி, வாகைக்குளம் பிரிவு, தங்களாச்சேரி, குதிரைசாரிக்குளம், திருமங்கலம் பனைமரம் ஸ்டாப் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட சுப்பையா, முருகேஸ்வரி, சமன், ஆதி, ஐஸ்வர்யா, கார்மேகம், ராஜ்குமார், சாந்தி, தாமரை, முனியாண்டி, ராகுல் ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்து கொள்ளும் ராஜம்மாளுக்காக, கருப்பாயி, தமிழரசி ஆகியோர் திருமுழுக்கு பெற அர்ப்பணித்ததற்காகத் துதிப்போம். செல்வம், மாரி, ஜெயந்தி ஆகியோரின் ஆவிக்குரிய வாழ்வு மீண்டும் புதுப்பிக்கப்பட, விபத்தில் பாதிக்கப்பட்ட நெல்சனுக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. P. சத்தியநாதன் - திருமதி. கிறிஸ்டி

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட குச்சம்பட்டி, ரெட்பட்டி, வெங்கடாசலபுரம், சத்திரப்பட்டி, வைபூர், கண்ணாப்பட்டி, கோபாலபுரம், போத்தநதி, முத்துலிங்காபுரம் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட கவிபிரியா, கமலா, கலைச்செல்வி, முத்துப்பிரியா, சித்ரா, கிருஷ்ணமூர்த்தி, சரண்யா, முத்துவேல், அருண்பாண்டி, முத்தையா ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்துகொள்ளும் மகேஷ், முத்துலட்சுமி, பழனி, பாஸ்கர் ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். சுபலட்சுமிக்கு சுகப்பிரசவம் கிடைக்க, அஜித், பிரபாகரன், ஜானசி ராணி ஆகியோர் தடையின்றி திருமுழுக்கு எடுக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. P. ராஜா - திருமதி. அன்னாள்

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட கரடிக்கல், மொட்டைப்பாறை, பொம்மனம்பட்டி, குன்னனம்பட்டி, காந்தி நகர், எம்ஜிஆர் நகர் காலனி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்துகொண்ட சுருதி, கீர்த்தி, பிரியா, சிந்துஜா, தர்ஷன், முத்துமாரி, கவிதா, கணேசன், பெருமாள், விஜயலட்சுமி, ஆதிலட்சுமி, நித்யா, தேவி ஆகியோருக்காக, அனிதாவுக்கு 10 ஆண்டுகளுக்குப்பிறகு கொடுத்த ஆண் குழந்தைக்காகத் துதிப்போம். மலர்செல்வியின் நிலப்பிரச்சனை சுழுகமாக தீர்வு செய்யப்பட, ஊழியத்திற்கு விரோதமாக எழும்புகிறவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. ஜெயராமன் - திருமதி. ஜீவா

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட மொண்டிக்குண்டு, பசும்பொன்நகர், காமராஜ் நகர், மலைச்சாமிபுரம், அய்யனார்புரம், மாரிப்பட்டி, கட்டத்தேவன் பட்டி, T. இராமநாதபுரம், செம்பட்டி, பசும்பொன் நகர் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட விஜய், லட்சுமி, கருப்பு, ரெங்கன், சரத், சின்னசாமி, ஜெயந்தி, பொன்னையா, சரவணன், பசுபதி, வெண்ணிலா, சுப்புத்தாய் ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். விஜயாவின் மகன் குடிப்பழக்கத்திலிருந்து விடுதலை பெற, அவரது குடும்பத்தில் சமாதானம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

சுயசார்புத் திருச்சபை அருட்பணியாளர் : திரு. ஏனோக்-திருமதி.பாலின் செளந்தர்யா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட கல்யாணிப்பட்டி, கொடிக்குளம், காலனி, கே.ஜே.காலனி, கருகப்பிளை, உடன்காட்டுப்பட்டி, பிரவியம்பட்டி, ஜோதிமாணிக்கம் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, ராதாவின் அம்மாவிடமிருந்து கிடைத்த நிறைவான சுகத்திற்காகத் துதிப்போம். சரண்யா, தமிழ்ச்செல்வி, ராதாவின் பெற்றோர், முத்துலட்சுமி, தேடாச்செல்வம் ஆகியோருக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

சுயசார்புத் திருச்சபை

அருட்பணியாளர் : திரு. M. அகஸ்டின் - திருமதி. ஜோஸ்பின்

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட செல்லம்பட்டி, காந்திநகர், சங்கம்பட்டி, சக்கரப்பட்டி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, அமுதன் தம்பதியினருக்கு தேவன் கொடுத்த பெண் குழந்தைக்காக, பூவேந்திரன் புதிதாக ஆராதனையில் கலந்துகொள்வதற்காகத் துதிப்போம். பூபதி மீண்டும் ஆராதனையில் கலந்துகொள்ள, பாப்பு வயிற்றுக்கட்டி நோயிலிருந்து சுகம் பெற, வாலிபப் பிள்ளைகளுக்கு ஏற்ற வாழ்க்கைத்துணை கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. வினு - திருமதி. அன்னாள்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட பெருங்காமநல்லூர், நரியம்பட்டி, வீரம்பட்டி, ஓணாப்பட்டி, அழகுரெட்டிப்பட்டி, காளப்பன்பட்டி, சிவநாதபுரம் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட புஷ்பா, விஜயன், ராஜன், தவமணி, சூர்யா, சகுந்தலா, முகேஷ், பாண்டி, பாரதி, ரஞ்சித் ஆகியோருக்காக, நித்யாவுக்கு கிடைத்த ஏற்ற வாழ்க்கைத்துணைக்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெயிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. காளிமுத்து - திருமதி. குமுதா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட உப்புதுக்கோட்டை, உச்சிக்கண்ணன்பட்டி, காலனி, பெருமாள் கோவில்பட்டி, உத்தப்பநாயக்கனூர், இடையப்பட்டி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட குமார், அன்னத்தாய், முருகேஸ்வரி, கருப்பாயி, கவியரசு, வேல்சாமி, மாரியம்மாள், கவிதா ஆகியோருக்காக, ஜெபக்குழுவில் கலந்துகொள்ளும் அன்னத்தாய், பொன்னம்மா ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். பாண்டியம்மாள் மீண்டும் ஆராதனையில் கலந்துகொள்ள, ராமநாடய்யா குடும்பத்தில் சமாதானம் கிடைக்க, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெயிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : சகோதரி. எஸ்தர் செல்வராணி

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட லிங்கப்பநாயக்கனூர், கொப்பிலிப்பட்டி, அப்பனம்பட்டி, திம்மந்தத்தம், சுளிஓச்சான்பட்டி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்துகொண்ட தங்கத்தாய், ராமர் ஆகியோருக்காக, ராஜேஸ்-ஜெயந்தி ஆகியோரின் இடப்பிரச்சனை சமாதானமாக முடிவுக்கு வந்ததற்காகத் துதிப்போம். முருகன், பிரபா ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட, பிரியங்காவின் தொழில் ஆசீர்வதிக்கப்பட, கடன் பிரச்சனையிலிருந்து விடுதலை பெற ஜெயிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : அருள்திரு. M. மூவேந்திரன் - திருமதி. விஜயா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட கணவாய்ப்பட்டி, நடுப்பட்டி, சேடபட்டி, அல்லிகுண்டம், சந்தைபட்டி, அயோத்திபட்டி, வகுரணி, சின்னகட்டளை ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட சிந்தாமணி, விஜயலட்சுமி, சுருதி, லலிதா, ரமேஷ், மகாராஜன், சின்னக்குமரன், அருணாதேவி, மீனா ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆலயம் வரும் ரவி குடும்பத்திற்காக, கீர்த்தனாவிற்கு தேவன் கொடுத்த சுகத்திற்காகத் துதிப்போம். லட்சுமியம்மா குடும்பத்திற்கு தேவன் ஆறுதல் தர, பெருமாள் குடிப்பழக்கத்திலிருந்து விடுதலை பெற, வாலிப்பிள்ளைகளுக்கு ஏற்ற வாழ்க்கைத்துணை கிடைக்க, குறவர் இன மக்கள் நடுவில் நடைபெறும் ஊழியத்திற்காக ஜெயிப்போம்.

செவ்வாய்

அருட்பணியாளர் : திரு. A. பாலராஜ் - திருமதி. ஏஞ்சல்

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட கூத்தியார்குண்டு, கருவேலம்பட்டி, காந்தி நகர், கப்பலூர், இலங்கை அகதிகள் முகாம் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட சதாசிவம், கமலா, குழந்தைவேல், விமல், செல்வக்குமார், ராகுல், ராஜா, கலையரசி, பன்னீர்செல்வம், அரவிந்த், தனலட்சுமி ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்துகொண்ட வசந்தா, கார்த்திக், இலக்கியா, மணிகண்டன், சங்கவி, சரத், திவ்யா, ராஜேஷ் ஆகியோருக்காக, பஞ்சவர்ணம் பிசாசின் பிடியிலிருந்து விடுதலை பெற்றதற்காகத் துதிப்போம். பன்னீர் குடும்பம் இரட்சிக்கப்பட, சதாசிவம் கண் நோயிலிருந்து சுகம் பெற ஜெயிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. G. ஜெகன் - திருமதி. திவ்யா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட உச்சப்பட்டி, முனியாண்டிபுரம், சிவன் நகர், இந்திரா நகர், கப்பலூர் காலனி, பொம்மையாபுரம் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட கனகவேல், வாசுதேவன், பாலமுருகன், ஜெயக்கொடி ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆலயம் வரும் சங்கரி, செந்தியம்மாள் ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெயிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. T.S. தங்கராஜ் - திருமதி. செல்வமணி

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட பாலமேடு, மேலச்சின்னம்பட்டி, கீழ்ச்சின்னம்பட்டி சின்னஊர்சேரி, அய்யூர், தேவசேரி, எர்ரம்பட்டி, ஆதனூர், அலங்காநல்லூர் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட சந்தனம், வெள்ளைச்சாமி, பூமிநாதன், ராஜா, கார்த்திக், அழகர், சுந்தர், மாணிக்கம், ராசு ஆகியோருக்காக, மீண்டும்

ஆராதனையில் கலந்துகொள்ளும் பாண்டி, பஞ்ச ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். அபிநயாவுக்கு குழுந்தை பாக்கியம் கிடைக்க, சூர்யா, பிரபாகரன் ஆகியோருக்கு வேலை கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. ஜஸ்டின் சாமுவேல் - திருமதி. சபா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட காந்திநகர், ஜாய் கார்டன், அச்சம்பத்து, புதுக்குளம், சம்பங்கி நகர், லாஸாசத்திரம், ஆனந்தி நகர், சொக்கநாதபுரம், சகாயம் நகர் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட உஷா, ராமலட்சுமி, ஹேமா, தர்மபாண்டி, காளிராஜ், கருப்பு, சுந்தர், சாந்தா, கீர்த்தி, பாண்டி, சாதனா, யாகவி, ரமா ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். பெனிட், ஹேமலதா, தர்மபாண்டி ஆகியோர் இயேசுவை ஏற்றுக்கொள்ள, ஜெயந்திக்கு வேலை கிடைக்க, ராஜ்குமார் குடிப்பழக்கத்திலிருந்து விடுதலை பெற ஜெபிப்போம்.

சுயசார்புத் திருச்சபை

அருட்பணியாளர் : திரு. வயநாட்டுமுத்து - திருமதி. கனியமுது

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட வீரம்பட்டி, மாயக்குரும்பனப்பட்டி, பூச்சம்பட்டி, பெருமாள் கோயில்பட்டி, சொரிக்காம்பட்டி, சமத்துவபுரம், செளந்திரராஜபுரம், பொன்னமங்கலம் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட பெருமாள், தமிழ், பாண்டியம்மாள், பரமேஸ்வரி, லதா, சரோஜா, பாரதி, ஜெயக்குமார், ரகுநாதன், ரவி, வீரமணி ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆலயம் வந்த தாயம்மாள், வெண்ணிலா, பேச்சி ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். ஜெஸிந்தாவுக்கு விரைவில் திருமணம் நடைபெற, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. J. ஜெயகுமார் - திருமதி. கனி

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட மீனாட்சிபட்டி, வெள்ளப்பாறைபட்டி, தனக்கன்குளம், சகாயம் நகர், வடபழஞ்சி, சாக்கிலிப்பட்டி, பல்கலைநகர், அடைக்கம்பட்டி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட கலைச்செல்வி, ஜயப்பன், நவீன், பாண்டியம்மாள், சரவணன், சங்கீதா, செல்வம், ராஜேஷ், பாணு, சதீஷ், போஸ், குமார், ரஞ்சிதம் ஆகியோருக்காக, நற்செய்தி கேட்டு ஆராதனையில் கலந்துகொண்ட நித்யா, சுஜி, அர்ச்சுணா, சுவாதி, லட்சுமி, கருப்பாயி ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

சுயசார்புத் திருச்சபை அருட்பணியாளர் : திரு. பிலிப் முருகன் - திருமதி. அனிதா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட குளத்துப்பட்டி, காலனி, வெள்ளமலைபட்டி ஆகிய கிராமங்களுக்காகத் துதிப்போம். குளத்துப்பட்டியில் ஜெபக்குழு உருவாக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

தேனி மாவட்டம் அருட்பணியாளர் : திரு. P. தேவதாஸ் - திருமதி. பிலோமினா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட பாலக்கோம்பை, T. அழகாபுரி, ராயவேலூர், கென்னடியூர், வண்டியூர், கரட்டுப்பட்டி, ஆவாரம்பட்டி, தெப்பம்பட்டி, கொழிஞ்சிப்பட்டி, ராமகிருஷ்ணாபுரம், இராஜக்காப்பட்டி, போத்தம்பட்டி, கீரைப்போத்தம்பட்டி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட தீபா, சிவக்குமார், சுவேதா, தீபக், சொக்கலிங்கம், சின்னமணி, விக்னேஷ், பொன்னுச்சாமி ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆலயத்திற்கு வரும் சக்திவேல், பொன்னுச்சாமி, விக்னேஷ்குமார் ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். மகாசத்தியாவின் சகோதரி புற்று நோயிலிருந்து நிறைவான சுகம் பெற, பொன்னுச்சாமியின் நிலப்பிரச்சனை சமாதானமாக தீர்க்கப்பட, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. G. நாதன் - திருமதி. மேகலா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட பொன்னம்மாள்பட்டி, முத்துநாயக்கன்பட்டி, கண்டமனூர், தேக்கம்பட்டி, அடைக்கம்பட்டி, டி.மீனாட்சிபுரம், அன்னை இந்திரா நகர் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட ஜோதி, கிருஷ்ணா, பிரியா, வேல்முருகன், முருகன், கணேசன், நித்யா, திவ்யா, புவனேஷ்வரி, பாண்டிஸ்வரி, முருகேஸ்வரி ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்துகொள்ளும் செல்லப்பாண்டி, ரேணுகா, கிஷோர், இனியா, ஈஸ்வரி ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். ஜோதி கிருஷ்ணாவுக்கு காவல்துறையில் வேலை கிடைக்க, பிரியாவுக்கு ஏற்ற

வாழ்க்கைத்துணை கிடைக்க, கணேஷ் மகளின் குடும்பத்தில் சமாதானம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர் : திரு. J. உலகநாதன்-திருமதி. சபா

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட வைகை புதூர், ஜெயமங்கலம், மேல்மங்கலம், பெரியகுளம், வடுகபட்டி, நாயக்கனூர் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட ரவிச்சந்திரன், கணேஷ், பாண்டி, லட்சுமி, ஈஸ்வரி, கோமதி ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்துகொள்ளும் ராஜசேகர், ரத்தினம், கண்ணம்மாள் ஆகியோருக்காக, இந்திரா, ராஜபாண்டி ஆகியோர் பிசாசின் பிடியிலிருந்து விடுதலை பெற்றதற்காக, விமலாவிற்கு கிடைத்த குழந்தை பாக்கியத்திற்காக, லூர்துமேரிக்கு அரசு வேலை கிடைத்ததற்காகத் துதிப்போம். பிச்சமணி குடும்பத்தில் சமாதானம் கிடைக்க, நேருவிற்கு சுகம் கிடைக்க, மூக்காண்டிக்கு வேலை கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

விருதுநகர் மாவட்டம்

அருட்பணியாளர் : அருந்திரு. B. சாமுவேல் கணேசன் - திருமதி. விஜயா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட தண்டியனேந்தல், கல்குறிச்சி, வக்கணாங்குண்டு, தோணுகால், சமத்துவபுரம் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட முருகன், செல்வராஜ், செல்லம்மாள், சிவன், முருகேசன், மாரியம்மா, ஈஸ்வரி, கண்ணன், ஆனந்த், பழனியம்மா, செந்தில், செல்வம், வள்ளி ஆகியோருக்காக, புதிதாக ஆராதனையில் கலந்துகொண்ட குருவம்மாள், செல்வி, முத்துலட்சுமி, ஜானகி ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

தென்காசி மாவட்டம்

அருட்பணியாளர் : திரு. J. பவல்ராஜ் - திருமதி. எம்மாள்

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட மருதங்கிணறு, மேலசிவகாமிபுரம், திருமலாபுரம், மகேந்திரவாடி, ஆயாள்பட்டி, சம்பங்குளம், கெச்சிலாபுரம், வடக்கு காலங்கரைப்பட்டி, கொக்குளம் வலசை, மேலநீலிதநல்லூர், மடத்துப்பட்டி, வலசை, கருப்பானூத்து ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட கிருஷ்ணமூர்த்தி, மதுப்பியன், அன்புச்செல்வம், பிரேமா, சண்முகராத், சண்முகராஜ், சங்கர், பொன்னம்மாள், லட்சுமி, செல்வராஜ், கிருஷ்ணவேணி, சண்மூப்பாண்டி ஆகியோருக்காக, அனிதா, சீதாலட்சுமி ஆகியோருக்கு திருமணம் நடைபெற்றதற்காகத் துதிப்போம். அதிர்ஷ்டகுமார், முருகன், சங்கர், திருமலைகுமார் ஆகியோர் குடிப்பழக்கத்திலிருந்து விடுதலை பெற, மெல்கிசேதேக், யோனத்தான், வினோதா ஆகியோருக்கு விரைவில் திருமணம் நடைபெற, விக்னேஷ் மணவிக்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

(புகள்)

துத்துக்குடி மாவட்டம்

அருட்பணியாளர் : திரு. M.M. சாலமோன் - திருமதி. ஜெஸி

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட கீழ்செக்காரக்குடி, மேலசெக்காரக்குடி, பொட்லூரணி, கொம்புக்காரந்தம், மீனாட்சிபுரம், உமரிக்கோட்டை ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட குமார், கிருஷ்ணன், சண்முகம், ராமலிங்கம், பெருமாள், முத்துக்கனி, பாதாளமுத்து, வேம்பன், சாந்தி ஆகியோருக்காக, புதிதாக சபைக்கு வந்த ஞானசுந்தரி, செல்வராசு ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட, சங்கர் எழுந்து நடக்க ஜெபிப்போம்.

விழுப்புரம் மாவட்டம்

அருட்பணியாளர் : திரு. D. தங்கராஜ் - திருமதி. எஸ்தர் பிரியா

நற்செய்திப்பணி செய்யப்பட்ட கருவேப்பிலைபாளையம், மடப்பட்டு, பருகம்பட்டு, அரும்பட்டு, காந்தலவாடி, இருந்தை, மேட்டூர், வீரப்பாறை ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட ராணி, பெர்ணத், பாரதி, கற்பகம், சுந்தரி, ஜெயக்குமார், வெங்கடேஷ், ரேஷ்மா, லட்சுமி, ரஞ்சிதா, சுதா, ஏழுமலை, வேல்முருகன் ஆகியோருக்காக, ஜீவராஜ், ராணியம்மா ஆகியோருக்கு தேவன் கொடுத்த சுகத்திற்காகத் துதிப்போம். சிவக்கலா (நுரையீரல் நோய்), அம்பிகா (பெலவீனம்) ஆகியோருக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க, ஸ்ரீமதிக்கு சுகப்பிரசவம் கிடைக்க, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

தரிசனம் பரப்புலோர்

புதிய தாங்குவோர் கிடைக்க, புதிய ஜெபக்குழுக்கள் ஆரம்பிக்கப்பட,

திரு.R.பாலசுப்பிரமணியன் (தென் மண்டல ஒருங்கிணைப்பாளர்), திரு.T. விஜயசங்கர் (வடமண்டல ஒருங்கிணைப்பாளர்), அருள்திரு. பீட்டர் (ஜெப ஒருங்கிணைப்பாளர்), ஊழியர்கள் திருமதி. ஹெர்சி லீதியாள் மாசில்லாமணி, திருமதி.C. மேபல்ராணி, திரு.S. ரிவிந்டன் ஜெபராஜ், திருமதி. இந்திராணி கில்பாட், திருமதி. தீபா மோசஸ், திருமதி.J. பிளஸ்ஸி, திருமதி. ராணி வினசென்ட், திரு.K. பால்ராஜ், திரு.S. சம்பத்துமார், திரு.S. டேவிட் சாலமோன், திரு. தொங்கன் லம் ஜோ, திரு.A. தம்பராஜ், திரு.P. மரியானந்தன் மாற்கு, திருமதி.T. சுசீலா, திரு.F. ஹென்றி ஜார்ஜ், திருமதி.A. சம்மனசு மேரி, திரு.A. ஜோசப் ஆசீர்வாதம், திரு.A. மகுடஸ்வரன், திரு.J.P. ரவிக்குமார், திருமதி. பியூலா திருவாசகி, திருமதி. ஜான்சி டயானா, திரு.S. கிருஷ்ணமூர்த்தி, திருமதி.V. சுவேகா ஆகியோரின் பயணப் பாதுகாவலுக்காக, குடும்பங்களுக்காக, இருசக்கர வாகன விபத்தில் பாதிக்கப்பட்ட சம்பத்திற்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

பதிவு அலுவலகம்

அருள்திரு.V. இம்மானுவேல் பாண்டி (தென்னிந்திய பணித்தள ஒருங்கிணைப்பாளர்), திரு.C. ராஜரத்தினம் (சொத்து பராமரிப்பாளர்), திரு. தாங் பால் ஹோகிப் (வடஇந்தியப் பணித்தள ஒருங்கிணைப்பாளர்), திரு.தினகரன்(சத்தீஷ்கர் பணித்தள ஒருங்கிணைப்பாளர்) ஆகியோருக்காக ஜெபிப்போம்.

மொழிபெயர்ப்புப் பணி

மொழி பெயர்ப்பாளர் திருமதி ஷீலா நாகராஜனுக்குத் தேவையான ஞானம் கிடைக்க, மொழி பெயர்ப்பு உதவியாளர் திரு.சக்மன் மாத்லாமுக்காக, நடைபெற்றுவரும் பழைய ஏற்பாட்டு மொழி பெயர்ப்புக்கு உதவி செய்யும் திரு.கசியா மாத்லாம், செல்வி.மங்கள்தாய் ஆகியோருக்காக, யாத்திராகமம் மொழி பெயர்ப்புப்பணிக்காக, கோண்டி மொழி ஆடியோ வேதாகமம் கோண்டி மக்களுக்கு விரைவில் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

நிர்வாக அலுவலகம்

நம் இயக்கத்தை நடத்த தேவையான ஞானம், பெலன், வழிநடத்துதல், பிரயாணங்களுக்காக, பொதுச்சேவகர் அருள்திரு.அ.லெஸ்லி நாகராஜன், அருள்திரு.வெ. ஜான், அருள்திரு.G. பொன்னுராஜ், திரு.A. சாம் டென்சிங், திரு.A. ஆஷிஸ், திரு.Y. பிரான்சிஸ் ராஜா, திரு.S. ஞானசேகரன், திரு.A. பிரபாகரன், திருமதி. ஜான்ஸி ஜெய கிருபா, திரு.சைமன், திரு. ஜேக்கப் பஹரியா ஆகியோருக்காக ஜெபிப்போம்.

வளநூல் விநியோக

இதழை வாசிக்கிறவர்களுக்கு பயனுள்ளதாகவும், எழுதுபவர்கள் தூய ஆவியானவரால் ஆளுகை செய்யப்படவும், புதிய புத்தகங்கள் அச்சிடப்படவும், ஆசிரியர் குழுவினரின் உழைப்பு மற்றும் குடும்ப நலனுக்காகவும் ஜெபிப்போம்.

நிர்வாகம்

நிறுவனர் Dr.N.J. ஞானையா, செயற்குழு உறுப்பினர்கள் Dr.S.அருண், திரு.J.எபிநேசர் மார்டின், திரு.K.ஜான்சன், திரு.P.கோபாலகிருஷ்ணன், திரு.ஜோஷிராஜ்பால், திரு.J.E. பால் ஆபிரகாம், திரு. வெஸ்லி ஜோயல் மற்றும் பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள் ஆகியோரது குடும்பங்களுக்காக ஜெபிப்போம்.

இறையியல் கல்வி

இறையியல் கல்வி பயிலும் 26 பேருக்காக துதிப்போம். அஸ்வந்தி கசலாம், பத்ரு சலாம், பஜாரி சலாம், திபேஷ் சலாம், ஜுகேஷ் துக்கா, கோதாய் துக்கா, லலிதா கருங்கா, லால்தூராம் சலாம், ரஜனி சலாம், ராம்தாய் குமெட்டி, ரமேஷ் வாலே, ராம்நாத் வாலே, ரெபேக்கா சலாம், சன்பதி கால்டே, சவிதா நூரெட்டி, சொனாரு கோரம், சுத்தேவ் குமெட்டி, சுக்ராம் சலாம், சுக்காரின் மண்டாவி, கனிதா வாலே, சுரேந்திரா கால்டே, உபேஷ் சலாம், சத்தியசீலன், ரெஜினா மேரி, பிரின்ஸ் ராய்சன், ரேணுகா ஆகியோர் சிறப்பான முறையில் இறையியல் கல்வி கற்றுத் தேற ஜெபிப்போம்.

முழுங்கால்களை முடக்கும் மனிதனால்,

தேசம் அசைக்கப்படுகிறது.

வட இந்தியா

அருட்பணியாளர்: திரு. தினகரன் - லீனா குமாரி கிரேஸ்

மட்டாவாண்ட், சாந்தாகாவ், திம்நார் ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காகத் துதிப்போம். விடுதியில் பயிலும் மாணவர்கள் தேவஞானத்தில் வளர ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. ராம்பொரஸ் போயாம் - சங்கீதா

கொங்கேரா, பேசிமட்டா, பூஸ்வணி ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட திமேஸ், சலாம், கவல்சிங் ஆகியோருக்காக, ரம்ஷீலாபொட்டாய்க்கு கிடைத்த சுகத்திற்காக, சக்லுக்கு கிடைத்த ஆண் குழந்தைக்காகத் துதிப்போம். சக்மதி கொர்ரம், ரலாய் சலாம் ஆகியோருக்கு மூலநோயிலிருந்து சுகம் கிடைக்க, ராம்தேர் சலாம் மற்றும் மண்கே சலாம் ஆகியோருக்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைக்க, ஸமிஸா, ரேணு, லானியா, நஸ்னா, சங்கீதா, மன்சு கோடா, தஸ்ரத் கருங்கா ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட, சுந்தர் சக்லாமுக்கு தலைக்காயம் விரைவில் ஆறிட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. சந்து சலாம் - சன்பத்தி

ஜமீடு, காராவண்ட், குருசநார், கோட்டா ஜமீடு, காரேக் ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட ஜெகநாத், ராஜ்வால் ஆகியோருக்காக, பண்டிராமுக்கு கிடைத்த சுகத்திற்காக, ஜெகநாத் மனநோயிலிருந்து சுகம் பெற்றதற்காகத் துதிப்போம். சீதாராம், ராகுல், டாமேஸ் ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட, ராம்பத்திக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க, ராம்பலால் குடும்பத்தில் சமாதானம் கிடைக்க, மனைவி இரட்சிக்கப்பட, சந்த்ராம் நீதிமன்ற வழக்கிலிருந்து விடுதலை பெற ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. மங்கலு மாத்லாம் - சசீலா

பாட்பால், ஜியாநார், பூசுவால் ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, மங்கள் மனநீதிரும்பியதற்காக, ரெய்னி (வயிற்று வலி), லாரா (நிமோனியா) ஆகியோர் சுகம் பெற்றதற்காகத் துதிப்போம். பிலுமண்டாலி, பூல்தாய், பனிநேதாம் ஆகியோர் மனநீதிரும்ப, சக்மன் பொட்டாய் குடும்பம் இரட்சிக்கப்பட, வைவ் ஆஸ்துமா நோயிலிருந்து சுகம் பெற ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. கலியா துக்கா - ருப்பாய்

வியாழன்

மிசீர், போங்காபால், ஆமசாரா, ஜாக்கீர், அல்மேர், ஆதுவார், கொகடா ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, வீட்டு ஜெபக்கூட்டம், அலைபேசி ஜெபம், உபவாச ஜெபம் ஆகியவை நடைபெற்றதற்காகத் துதிப்போம். ஜாக்கீர், ஆமசாரா ஆகிய கிராமங்களில் தடை செய்யப்பட்டுள்ள ஆராதனை மீண்டும் ஆரம்பிக்கப்பட, ரஜினி (மூலநோய்), அனில் (வலிப்பு நோய்) ஆகியோருக்கு சுகம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. சாது துக்கா - ரசாய்

ஆம்காவ், மோலோலநார், மஸ்பூர் ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, வாலிபர் கூடுகை, சிறுவர் ஊழியம், உபவாச கூடுகை ஆகியவை நடைபெற்றதற்காகத் துதிப்போம். 5 வருடங்களாக கட்டியால் துயரப்படும் சோனியாவிற்கு சுகம் கிடைக்க, சைமன் பொட்டாய் கண்நோயிலிருந்து சுகம் பெற, ரஜினி, சின்னு, மன்னு ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. புத்சிங் வட்டே - ரெய்னி

மட்டாவண்ட், ஆடேம்பால், ஓங்நார், மாத்லா ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, உபவாச ஜெபம், வாலிபர் கூடுகை, வீட்டுக்கூட்டம் ஆகியவை நடைபெற்றதற்காக, சுகலி மூலநோயிலிருந்து சுகம் பெற்றதற்காகத் துதிப்போம். ஜானோ பொட்டாய் (மனநோய்), நீலா (தீரா தலைவலி), ஜூடோ பொட்டாய் (கைகால் வலி) ஆகியோருக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க, மால்வதி பொட்டாய்க்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைக்க, மன்காய் பொட்டாய்க்கு பிசாசின் பிடியிலிருந்து விடுதலை பெற ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு.மான்சிங் கச்சலாம் - சுல்மதி

கொங்குலா, ஜாரா, மலேசூர், மண்டம்நார், கோந்தாகூங் ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, உபவாச ஜெபம், சிறுவர் ஊழியம், வாலிபர் கூட்டம் ஆகியவை நடைபெற்றதற்காகத் துதிப்போம். மங்லு, சீதாராம், சங்கர்லால், ஜக்தேவ் ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட, கோந்தாகூங், மண்டம்நார் ஆகியோர் விசுவாசத்தில் வளர, ரோகித் கச்சலாமின் உடைந்த கை சுகமாக ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. ஜுகுல் சலாம் - சொனாரி

சிர்பூர், மாத்லா, பாசுபோடா, கீதும் போடா, சொனாபால், நைத்தாநார், சாந்தகாவ் ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, ராம்சிங் நற்செய்தியை ஆர்வமாக கேட்டதற்காக, பாசுபோடா, சோனாபால், சிங்பூர், கீதும்போடா ஆகிய இடங்களில் ஜெபக்குழுக்கள் நடைபெறுவதற்காகத் துதிப்போம். சுத்தாய் கொர்ரம் தம்பதியினருக்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைக்க, கஜனி கொர்ரம் நன்றாக நடக்க, ராம்லால் பொட்டாய், ராம்சிங் பொட்டாய் ஆகியோர் விசுவாசத்தில் வளர ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. தஸ்ரு பொட்டாய்-ஜெய்மதி

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட பாவாடி, கோட்லி, மலேபூர் ஆகிய கிராமங்களுக்கு அனிதா பொட்டாய் நற்செய்தியை ஆர்வமாக கேட்டதற்காக, உபவாச ஜெபம், சிறுவர் ஊழியம் ஆகியவை நடைபெற்றதற்காகத் துதிப்போம். ரசாய் கோட்டா (கைகால் வீக்கம்), ரதுநாத் வட்டே (சிறுநீரகக்கல்) ஆகியோருக்கு சுகம் கிடைக்க, சன்பத்தி கச்சலாம் விசுவாசத்தில் வளர, கோடோலி கிராமத்தில் சமாதான சூழ்நிலை உருவாக ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: செல்வி. கசினி துக்கா

பல்லோடா, மொடேங்கா, போடாவண்ட், பால்டா, இங்நார் ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, பெண்கள் கூடுகை, ஆண்கள் கூடுகை, வாலிபர் கூடுகை, உபவாச கூடுகை, சிறுவர் ஊழியம் ஆகியவை நடைபெறுவதற்காக, காணாமல் போன சோனவ் கோட்டா மீண்டும் திரும்பி வந்ததற்காக, கிங்நார் கிராமத்தில் பின்வாங்கிய பெண்கள் அநேகர் மீண்டும் திரும்பி வந்ததற்காகத் துதிப்போம். சோனு குடிப்பழக்கத்திலிருந்து விடுதலை பெற, பத்தி இரத்த அழுத்த நோயிலிருந்து சுகம் பெற ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. தேசிராம் வட்டே-ரானோ

திம்நார், காராவண்ட், குணங்குடும், மூஞ்மட்டா, கலேபால், சிவ்னி ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, காராவாண்ட், நாலு பூஜ்போடா ஆகிய இடங்களில் ஜெபக்குழுக்கள் ஆரம்பிக்கப்பட்டதற்காக, உபவாச ஜெபம், வீட்டுக்கூட்டம், பெண்கள் கூடுகை ஆகியவை நடைபெறுவதற்காகத் துதிப்போம். காலிராம் மண்டாலி நிறைவான சுகம் பெற, ரேம்தி எழுந்து நடக்க, சீத்தோ வட்டேவிற்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. ஜகநாத் குமிட்டி-சக்கோ குமிட்டி

தாரூர், பரல்பாட், புகொபேடா, பரண்டா, ஜீல்பரஸ், கேராபாட் ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, சுந்தர் கருங்கா, பாசு கருங்கா, சுமித்ரா கருங்கா ஆகியோருக்கு நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, உபவாச ஜெபம், பெண்கள் கூடுகை ஆகியவை நடைபெறுவதற்காக, பிரதீப் துக்கா மெந்திரும்பியதற்காகத் துதிப்போம். ரேயான்ச்குமிட்டிக்கு தெளிவான பார்வை கிடைக்க, சுக்ரி(செவிட்டுத்தன்மை), ரலாய்(சர்க்கரை நோய்) ஆகியோருக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. லட்சு கருங்கா-புல்தாய்

போட்பால், கடக்காகாவ், கொரா ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, சாது வட்டே மூலநோய், சிறுநீரகக்கல் நோயிலிருந்து சுகம் பெற்றதற்காகத் துதிப்போம். மணிஷா துக்காவிற்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க, தடைபட்ட போர்பால் கிராம ஊழியம் மீண்டும் ஆரம்பிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. சன்னு துக்கா-மணிஷா

மர்க்கபோடா, காபிஸ், பிஞ்சிலி, முன்ஞ்மோடா ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, உபவாச ஜெபம், வீட்டுக்கூட்டம், வாலிபர் கூட்டம் ஆகியவை

நடைபெற்றதற்காகத் துதிப்போம். ரகுநாத் வட்டே சிறுநீரகக்கல் நோயிலிருந்து சுகம் பெற, நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. சக்மன் பொட்டாய்- சக்மி

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட பரஸ்காவ், மொர்ஸ்கோடா, வேத்மாகோட் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட சதர்சன், காருராம் துக்கா, பத்லாய், குல்தீப் ஆகியோருக்காக, உபவாச ஜெபம், ஆன்லைன் ஜெபம் ஆகியவை நடைபெற்றதற்காகத் துதிப்போம், ஜோட்டே ஜெய்த்தூரில் தடைசெய்யப்பட்ட ஆராதனைகள் மீண்டும் ஆரம்பிக்கப்பட, ராம்சிங் துரேட்டி வழக்கிலிருந்து விடுவிக்கப்பட, புத்னிக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: செல்வி. கோத்தாய் பொட்டாய்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட பரஸ்காவ், மொர்ஸ்கோடா, மண்டோகி ஆகிய கிராமங்களுக்காக, உபவாச ஜெபம், சிறுவர் ஊழியம் ஆகியவை நடைபெற்றதற்காக, டிலோ, சக்தி, சலாந்த் ஆகியோர் சுகம் பெற்றதற்காகத் துதிப்போம், துலேஷ் சுகம்பெற ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. பஜ்நாத் சலாம்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட சாந்தி நகர், குட்ராபாரா, பாத்ரு டன்ட்பாரா, பொக்கு பாரா, கரன்சி பாரா, பால்கி, ரோமாவாண்ட் ஆகிய கிராமங்களுக்காக, சாம்நாத் நற்செய்திக்கு ஆர்வம் காட்டுவதற்காக, உபவாச ஜெபம், வீட்டுக்கூட்டம், ஆண்கள், பெண்கள் கூடுகைகள் ஆகியவை நடைபெற்றதற்காக, சந்தலால் திருமுழுக்கு பெற்றதற்காக, பர்மினா மனநோயிலிருந்து சுகம் பெற்றதற்காகத் துதிப்போம். ரூபாய், சக்கு, அங்கலு, ரேணு, சோம்தேர், ராம்சிங், ப்லுசிங், பிக்தேஷ், சிங்க்ரூ, ஜாலு, ரம்ஜி ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட, மோத்திலால் குடிப்பழக்கத்திலிருந்து விடுதலை பெற, சந்தலாலுக்கு ஏற்ற வாழ்க்கைத்துணை கிடைக்க ஜெபிப்போம்

அருட்பணியாளர்: திருமதி. மணிஷா துக்கா

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட குமாரபாரா, நாராயண்பூர், குட்ராபாரா ஆகிய பகுதிகளுக்காக, உபவாச ஜெபம், வீட்டுக்கூட்டம் ஆகியவை நடைபெற்றதற்காகத் துதிப்போம். ராஜேய் இரட்சிக்கப்பட, எட்வரி துக்காவிற்கு ஏற்ற வாழ்க்கைத்துணை கிடைக்க ஜெபிப்போம்

அருட்பணியாளர்: திருமதி. தன்பத்தி பொட்டாய்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட நயாநார், ரோமாவாண்ட், மாலிங்நார் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, லக்மு யாதவ் நற்செய்திக்கு ஆர்வம் காட்டுவதற்காக, உபவாச ஜெபம், பெண்கள் கூடுகை நடைபெற்றதற்காகத் துதிப்போம். ஜம்பு யாதவுக்கு காது கேட்க, தடைசெய்யப்பட்டுள்ள ஆராதனைகள் மீண்டும் ஆரம்பிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. சந்திராம வட்டே- சுகோத்தின்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட கோட்டாபென்னூர், கர்மாரி, தொட்டநார் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, தல்சாய் பொட்டாய்க்கு நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்டதற்காக, உபவாச ஜெபம், வீட்டுக்கூட்டம் ஆகியவை நடைபெற்றதற்காக, ரூபதி வட்டே நிமோனியா காய்ச்சலிலிருந்து சுகம் பெற்றதற்காக, அன்லு கொர்ரம் கழுத்து வலியிலிருந்து சுகம் பெற்றதற்காகத் துதிப்போம். சாந்தி பொட்டாய்(புற்று நோய்), ரையா சிங் (மனநோய்) ஆகியோருக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க, ஜம்தேர் பொட்டாய்க்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. வால்சாய் பொட்டாய்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட கடகாகாவ், முஸ்குடும், முண்டபால், படுமகோட் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, உபவாச ஜெபம், வீட்டுக்கூட்டம், வாலிபர் கூடுகை, பெண்கள் கூட்டம் ஆகியவை நடைபெற்றதற்காக, கஷ்ரி விபத்திலிருந்து பாதுகாக்கப்பட்டதற்காக, மால்மதிக்கு கிடைத்த சுகத்திற்காகத் துதிப்போம். கோக்கு, பஞ்சன, சக்தேவ், திச ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. சொகாய் கருங்கா

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட கோட்காவ், தேவ்கான், கோகதா ஆகிய பகுதிகளுக்காக, உபவாச ஜெபம், பெண்கள், ஆண்கள் கூடுகைகள், சிறுவர் ஊழியம் ஆகியவை நடைபெற்றதற்காக, கிரிஸிக்கு கிடைத்த சுகத்திற்காகத் துதிப்போம்.

சந்துரு பிசாசின் பிடியிலிருந்து விடுதலை பெற, சம்பத்-பார்பதி தம்பதியினருக்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: செல்வி. ரெய்னி வட்டே

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட மட்டாவாண்ட், நாராயண்பூர், ஓங்நார் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, உபவாச ஜெபம், வீட்டுக்கூட்டம், சிறுவர் ஊழியம், முதியோர் கூடுகை, பெண்கள் கூடுகை ஆகியவை நடைபெற்றதற்காக, சுகப்பிசுவம் கிடைத்ததற்காகத் துதிப்போம். ஆயுத்து பொட்டாய் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திருமதி. ரஜினி கொர்ரம்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட மொடேங்கா, உட்காவ் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, உபவாச ஜெபம், வீட்டுக்கூட்டம், சிறுவர் ஊழியம், பெண்கள் கூடுகை ஆகியவை நடைபெற்றதற்காக, ராம்தாய்க்கு சுகப்பிசுவம் கிடைத்ததற்காகத் துதிப்போம். சந்தீப், மொடேங்கா ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட, ராம்தாயி-தாசு தம்பதியினருக்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைக்க, சஷ்மிதா, ரகு ஆகியோருக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

ஜார்கண்ட் மாநிலம்

அருட்பணியாளர்: திரு. குந்தர் பகெல் - திருமதி. மம்தா பகெல்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட டாடாபாணி, பாண்ட்ரியா, மாகுர்ராவ், டோலா, காஜிரி, நாக்ரா, பூத்தடோலா, ராமானுகஞ்ச், முங்கை, பல்ராம்பூர், தூரித், ராஞ்சி, குட்டு, பஸிந்த்பூர் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, கும்பு பகுதியில் ஊழியம் ஆரம்பிக்கப்பட்டதற்காக, குர்யா தீப் வலிப்பு நோயிலிருந்து சுகம் பெற்றதற்காகத் துதிப்போம். மின்ஜ் (தலைவலி, இருதய நோய்) சுகம் பெற, விபத்தினால் பாதிக்கப்பட்ட ஊழியர் மற்றும் அவரது மகனுக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

திரு. மங்கல் மராண்டி - திருமதி. சகாஜினி செளரேன்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட லிட்டிபாரா, ஜாகேஷ்வர் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, முனிமுர்முலிற்சு சுகப்பிசுவம் கிடைத்ததற்காக, மராண்டிபிடி கிங்குலிற்சு டைபாய்டு காய்ச்சலிலிருந்து சுகம் கிடைத்ததற்காகத் துதிப்போம். டிர்சுனி, முகூள்பனா, முர்காபானி, பால்காம் ஆகிய கிராமங்களில் நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

ஓடிசா

அருட்பணியாளர்: திரு. டேனியல் சாந்தா - திருமதி. புலிமி சாந்தா

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட குமுடாகுடா, பாலிஜொடிபொதொர், ஓச்சன்சுடா, கஞ்சாகுடா ஆகிய பகுதிகளுக்காக, நற்செய்தி கேட்ட தசரத், விஜய், கொங்கா ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். லேந்தர், ஜோபனா, கோபி, தபு, பனரு, ஜம்புரி ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட, சாமுவேல் மனநோயிலிருந்து சுகம் பெற ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. வைரமுத்து - திருமதி. தமிழ்ச்செல்வி

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட சிமிளிகுடாவுக்காக, நற்செய்தி கேட்ட ராம்பத்தி, பேத்பாய், ஹியாந்தை, மாதவ், பிரபு ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். மாதவ், ராம்பந்தி கணவர் ஆகியோர் இரட்சிக்கப்பட, பிரபுவுக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. அப்பொல் மண்டல் - திருமதி. சமித்ரா மண்டல்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட குபுடாடிகி, தொடர்பாரா, குட்டுஹா, ஜெலி டொங்குரி, பாமனி, ஹண்டி கொத்ரா, பரசுண்டி, ரேசுவத்தி ஆகிய பகுதிகளுக்காக, நற்செய்தி கேட்ட துளசி, லக்மி, ஆகாஷ், விஷ்ணு, ஜொஹன், லால் சாஹர், பிரசாந்தி, ரோஷ்ணி, ராகுல், பூர்னொ, சைத்மன், மோகன் ஆகியோருக்காக, அசர்சன் குடும்பமாக ஆராதனையில் கலந்து கொள்வதற்காகத் துதிப்போம். மணிஷா இரத்தபோக்கு நோயிலிருந்து சுகம் பெற ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. சசாந்த் குல்தீப்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட ஜாந்தொரா, பெஹடா, உம்மர்கோட், மால்பேடா, பணிப்பொதொர் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட ஜான்லால், சக்கல், சித்துலா, சொந்தன், கைலாஸ், மொகத்ராம் ஆகியோருக்காக, தேவகிக்கு குழந்தை பாக்கியம் கிடைத்ததற்காகத் துதிப்போம். சஸ்மிதாவுக்கு சுகப்பிசுவம் கிடைக்க, ஜொய்தி இடுப்பு வலியிலிருந்து சுகம் பெற, சொமிலால், பரத், சொந்தன்

உத்தரப்பிரதேசம்

(அவாதி, மிஸ்ரா, ராஜ்பூத், கௌதம், தாக்கூர், செளகான், செளத்ரி-ஆகிய மக்கள் கூட்டத்தினர்)

அருட்பணியாளர்: திரு. ராமஜியவான் - திருமதி. ராஜலட்சுமி

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட பிஸ்வா, இஸ்பாபூர், மதன்பூர், மெம்பத்பூர், சரெய்யா, ஜான்பூர், பக்கரியா, மூரத்பூர், குவாரி, ஜம்பா, ஜான்பூர், ஹைபத்பூர், அன்னிபூர், கஜினிபூர் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, நோமினாலினுக்கு கண்ணோயிலிருந்து சுகம் கிடைத்ததற்காக, பிரதீப் விபத்திலிருந்து சுகம் பெற்றதற்காக, ராஜேந்திர பிரசாத் சிறுநீரக, கல்லை ஆகிய நோய்களிலிருந்து சுகம் பெறத் துதிப்போம். சைலேந்தரின் குடும்பம் இரட்சிக்கப்பட, சோனு (இதய நோய்), ஜெகதீஷ் (மஞ்சள் காமாலை நோய்) ஆகியோர் சுகம் பெற, மஞ்சு பிசாசின் பிடியிலிருந்து விடுதலை பெற, கீதா தேவி, பச்சலால் ஆகியோர் விசுவாசத்தில் வளர ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. மிதிலேஷ்குமார் - திருமதி. சனித்தா தேவி

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட பக்கரியாஹர், மூடா, சுத்தரி, குஸ்ஸல்ஹா, லங்க்பூர், பீமாபூர், கோபாலபூர், கோலா, பர்தான், ஹலரிய்யா, பதாபூர்வா, ஹரிய்யா, சூர்ஜிபூர்வா ஆகிய பகுதிகளுக்காக, கோலு-கீதாதேவி தம்பதியினருக்கு 25 வருடங்களுக்கப் பிறகு குழந்தை பாக்கியம் கிடைத்ததற்காக, வைஷ்ணவி காது நோயிலிருந்து சுகம் பெற்றதற்காக, நீலம்தேவி கண்ணோயிலிருந்து சுகம் பெற்றதற்காகத் துதிப்போம். பூனம்தேவிக்கு சுகம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. ஓமேந்திராகுமார் - திருமதி. சவீத்தா குமாரி

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட அல்மாபூர், கேம்பூர், கோலோ, கட்கா, கோகுலா, ராய்கஞ்ச், அல்மாபூர், தத்வல், பஸ்தேவ்பூர், குவார்பூர், பவனியாபூர், கதி, ரதுராஜ்பூர், ஸனாயி ஆகிய பகுதிகளுக்காக, அணில் தம்பதியினருக்கு 10 வருடங்களுக்குப் பிறகு குழந்தைபாக்கியம் கிடைத்ததற்காகத் துதிப்போம். அடிக்கடி வரும் மயக்கத்திலிருந்து பிங்கி சுகம் பெற ஜெபிப்போம்.

ஆந்திரா மாநிலம் (தென்னிந்தியா)

அருட்பணியாளர்: திரு. வெங்கடேஸ்வரலு - திருமதி. கடம் பூப்பம் குமாரி,

திரு.M. பால் வீரமணி - திருமதி. வெல்சியா

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட கண்ணூர், நாயுடுபேட்டை, மேனாகரு ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட நாகராஜு, பத்மாம்மா, ஜனார்த்தனன், சின்ன வெங்கடேஷ், ராமச்சந்திரா, ஸ்ரீனிவாசலு ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். மணி இரட்சிக்கப்பட, ஜெஸிக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க, அனுவுக்கு சுகப்பிரசவம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. மது சுதாகர்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட பெரிமிடி, கொத்தசெருவா, பொல்லாவரிபாலம் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட மஞ்சளம்மா, மாதவ், தனுஷ், கத்தி சங்கரையா, நரசய்யா, பாப்பய்யா, மனேம்மா, சஷாந்த் ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. உதய்குமார்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட ராஜீவ்காந்தி காலனி, யு.கே நகர், ஹரநாதபுரம், பி.வி.நகர் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட நந்தா, விஜயராஜ், ஹரி, ஸ்ரீனு, ஜாஹிர், கீதா, சுரேஷ் ஆகியோருக்காக, அபிலாசுக்கு கிடைத்த சுகத்திற்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

கர்நாடக மாநிலம் - தேவனஹள்ளி(தென்னிந்தியா)

அருட்பணியாளர்: திரு. சாமுவேல் பிரபாகர்

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட தட்டனஹள்ளி, ராஜீவ் நகர், தரபனஹள்ளி, ஹரஹள்ளி ஆகிய பகுதிகளுக்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

ஜெபம் வல்லமையான ஆயுதம்

குக்கி அருட்பணியாளர்கள் (வடகிழக்கு மாநிலங்கள்)

அருட்பணியாளர்: திரு. ஹோலன்லால் கிப்ஜென் (அருணாச்சல பிரதேசம்)

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட நியூ மேகலியங், சிவாஜி நகர், ஜெலக் பாரி, பயஹாம், தங்லத், சிவாஜி நகர் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட அபிஷான் இங்தாங், பெரன் சின்யா, சிவங் பெல்வாய் ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட, விபத்தில் பாதிக்கப்பட்ட ஜோயல் டன்ட்யாவுக்கு நிறைவான சுகம் கிடைக்க ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. நபின் நர்ஜினி (அருணாச்சல பிரதேசம்)

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட பயஹாம், லோஹித்பூர், மேபோ பாஸ்டி, திகரு, போம்பாஸ்டி, தல்மோரே, காங்டாக், டென்டாம் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட 100 பேருக்காகத் துதிப்போம். சோம்பஸ்தி இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. வினீஜனெய்கிம் ஹோகிப் (அருணாச்சல பிரதேசம்)

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட லோஹித் மாவட்டத்திற்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட கோபிர், என்டா ஆகியோருக்காக, உபவாச ஜெபம் நடைபெற்றதற்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட, மாணவர் விடுதி விரிவாக்கம் செய்யப்பட, ஊழியர்கள் குடியிருப்பு கட்டப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. லென்ஹோ ஹோகிப் (திரிபுரா)

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட டான்சோரா, கமலசோரா, வார்ம்லி சோரா ஆகிய பகுதிகளுக்காக, குளிரினால் பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு கம்பளிகள் விநியோகம் செய்யப்பட்டதற்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. செய்ஹோலன் கிதே (திரிபுரா)

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட தலாய், எம்புருட் செரா, டான்செரா, வார்ம்லிக், ஹவாய்பாரி ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட புர்பானை ரீங் பாராவுக்காக, எம்புருட் செரா பெண்கள் ஜெப ஐக்கியம், ஜால்காவ் பெண்கள் ஜெப ஐக்கியம் ஆகியவை தொடர்ந்து நடைபெறுவதற்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. சத்ய பாஸி மோல்சாம் (திரிபுரா)

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட திவான் ஜாரா, கமலா ஜாரா, மேகஸின் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட நேதாஜாய் ரீங், பிபுல் ரீங், டாமன் ரீங், சைரன் ரீங், சுனந்தோ ரீங், பாபிராம் ரீங், கோர்சொன்ரா ரீங், குபங்ஜாலா ட்ரோபோரியா, முங்குவெராய், அர்னோகா சோரன் ஆகியோருக்காக, எம்புருட்சோராவில் பெண்கள் ஜெபக்குழு ஆரம்பிக்கப்பட்டதற்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. லுன் கிப்ஜென் (அஸ்ஸாம்)

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட அம்ராஜன், சகுஞ்சன் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட நம்ரிதாவுக்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்ட மாணவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. காம்கோபால் ஹோகிப் (அஸ்ஸாம்)

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட அம்ராஜன் மாணவர் விடுதிக்காகத் துதிப்போம். மணிப்பூர் கலவரத்தில் பாதிக்கப்பட்ட குடும்பங்கள் சமாதானம் பெற ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. செய்மின்தங் கிப்ஜென் (மணிப்பூர்)

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட கங்காபோக்பி, போங்ஜால், மொட்பங், சபோமெய்னா, சோங்லங், கோலெய் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட பாவ்மாங், லால்சாய், வாஹ்சி, ஹெகின், பலால் ஆகிய குடும்பங்களுக்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

அருட்பணியாளர்: திரு. செய்கோதங் ஹோகிப் (சிச்சிம்)

நற்செய்தி அறிவிக்கப்பட்ட டென்டாம், பேஹா சிங்ஷேர் ஆகிய பகுதிகளுக்காக, புதிதாக நற்செய்தி கேட்ட சஞ்சமா லிம்பூ, சோனம் லெப்சா, புடி மாயா, ரோஹித் லிம்பூ ஆகியோருக்காகத் துதிப்போம். நற்செய்தி கேட்டவர்கள் இரட்சிக்கப்பட ஜெபிப்போம்.

=====



2024 ஜனவரி மாத வேத வினா - விடை போட்டியில் சரியான விடை எழுதியவர்களைப் பாராட்டுகிறோம்

மதுரை

ஜேனட்சாத்ராக்க்பால் ஜான்சி சாலமோன் ஷோபியா எட்வர்ட் வசந்தி ஆசீர்வாதம் மனோகராஜ் ஞானசிரோன்மணி வினோத்திரி அருள்மொழி ஜான்சன் மோரிராஜ் ஷீலா கலா செல்வகுமாரி ஜேம்ஸ் வேதநாயகம் குளோரி மல்லிகா சுசீலாஆபிரகாம் டேவிட் ஜெயச்சந்திரன் ஜெஸி சந்திரதாஸ் பங்கஜம் மாந்த்ராண்டம் ஷீலா சுரேஷ் மோரி நர்மலா ஆபிரகாம் ரத்னபாய் ஜேசுதாசன் ப்ளோரா சுந்தர் மோரி ஜெயகுமார் ஜெமி ஸ்டீபன் ஜெர்லி இம்மானுவேல் ராணி ஸ்டான்லிபால் ரஜினி பியூலா ஷோபிகா ஸ்டெல்லா சற்குணராஜ் ஹில்பா எலிசபெத் ஜெயாஜெயசெல்வம் கிளமென்ட் ஜீவானந்தன் ஜேக்கப் டேவிட்சன் **கன்னியாகுமரி** ஜெபஜோதிபாய் ரெத்னா ராஜ்குமார் லலிதா நெல்சன் டேவிட் அசரியா கமலா வில்வதாஸ் ஹெப்ஸிபா ரசல் அருள்பன் ரோஹிணி ஜேசன் பியூலா ஜான்சன் டெய்ஸி டேவிட் மோகன் சி கமலம் தேவசகாயம் லலிதா ஜாஸ்பர் இவாஞ்சலின் ராஜதுரை லில்லி புஷ்பம் பமீலா எட்வின் கெஸியா ஜாய்ஸ்லெட் **திருநெல்வேலி** அன்பு சுதந்திரம் ஜாய் மேத்யூ சாந்தி ராஜன்

ஜான்சி சந்தியா ஜெபா நியூட்டன் வயலட் கிறிஸ்டோபர் சுந்தரி ஸ்டீபன் கஸ்தூரி எலியாஸ் ஹெலன் ஸ்வீட் ஜெயசிங் ரூபி செல்வராணி சந்திரபோஸ் ஞானசுந்தரி நாகராஜன் ரோஸலின் ஜோசப் ஜோதிமலா மாணுவேல் புஷ்பவல்லி ரத்தினம் ஜெபகுட்டி மோசஸ் ருத் ஜெயராணி அன்புராஜ் செல்வி பொன்னரசி ரஜலா செல்வின் இந்திரா ஜெயராஜ் தாமஸ் குளோரி சுவாமிதாசன் பாக்கியம் அன்பு டேனியல் சந்திரா தாமஸ் பத்மா ராஜையா சூசை அன்னராஜ் விஜயவல்லி ஜான் பிரியமா ருத் பிரின்சஸ் சுரேந்திரநாத் **தென்காசி** செல்வராஜ் செல்வி ஜேக்கப் **தூத்துக்குடி** ஆதிசிரோன்மணி ஞானதீபம் கிருபாசனம் ரெமீஜியஸ் அந்தோணியம்மாள் தேவகிருபை ரூபவல்லியா ரெத்னாம்பாள் ஈஸ்ட்ராஜ் தேவமணி ஆபிரகாம் ஆலீஸ் குணசீலி ஹெலன் திலக் சாந்தகுமாரி சுகீந்தவல்லி பொன்னுசாமி சேசம்மாள் தேவசகாயம் அசோக்குமார் பிரின்ஸ் அன்னத்தாய் ஆல்பர்ட் ரெத்னாவதி முத்துராஜ் அமிர்த புஷ்பம் ஜோதிமணி வில்சன் ஷோபா கோயில்பிச்சை

ஞானமணி ஹெப்ஸிபா விக்கோரியா தேவதாஸ் மனோகரம் ஜான்சன் விமலா ஜெயகுமார் மோரி ஐச்ச ரேச்சல் தவமணி ஆனி இன்பநாயகம் ஆபிரகாம் மாணிக்கம் பாக்கியராஜ் முத்துமாணிக்கம் ஆபிரகாம் நவரத்தினம் ஞானராஜ் ஜாய்ஸ் ஜான்சன் **சென்னை** ஹேமலதா வில்சன் யூனிஸ் ரிச்சர்ட் டேவிட் ஜெயகுமார் சைமன் கலைச்சந்திரன் ஜேன் தேவநாயகம் கனகா வேணுகோபால் கிரேஸ் தங்கதுரை சாந்தி டென்னிசன் அன்னாள் ஜான் துரைராஜ் செலின்ராணி டேவிட் டேனோரிஸ் பிலோமினா **திருச்சி** திலீப்குமார் டிக்கி ஆல்பர்ட் தேவகிருபை சுசீலா அருள்ஜோஸ் ஜெபசீலி ஜெயகொடி ஜெயவதி ராஜன் டேவிட் சாந்தி ஜோயல் காந்தா மனோகரன் சிசீலியா ஜெயபிரகஷ் ரூபி மணுவேல் லில்லியன் ஜோசப் சூசன்னா **கோயம்புத்தூர்** கிதியோத்தர் அருணோதயம் நீதிராஜன் நர்மலா ராஜன் ஜான்சி வசந்த மல்லிகா **தேனி** மாலா வில்சன் நேசமணி சாமுவேல் எலிசபெத் பால்ராஜ் **விருதுநகர்** பிளாரான்ஸ் ராஜமோகன்

புதுக்கோட்டை சாந்தி வில்லியம் **தஞ்சாவூர்** குணசீலி ஸ்டீபன் மல்லிகா ஞானபாய் பிரமீளா செல்வம் ரோஸ்லின் செல்வராணி சாந்தி குணசேகரன் ராஜா சமாதானம் **சிவகங்கை** பாலின் மார்க்டின் லலிதா ஜெயின்சன் அன்பு கமலம் **கள்ளக்குறிச்சி** வசந்தா செல்வராஜ் தனம் பேன்ஸி **ஈரோடு** அனீதா மோகன்ராஜ் இமாத்ரேட் விக்க்டர்யூ ருத் நேசமணி ஜெயகுமாரி சரோஜினி துரைராஜ் **பெங்களூரு** டாரத்தி சாந்தகுமாரி சூர்யா ரிச்சர்ட்சன் பால்ராஜ் **நீலகிரி** ஈவ்லின் தேவபிரியம் பத்மாவதி அர்னால்டு ஜாய்ஸ் ஸ்டீபன்ராஜ் சுலோச்சனா பாஸ்கர் **சேலம்** இவாஞ்சலின் ஜோன்ஸ் ரோலண்ட் அருள்ராஜ் பால்ராஜ் விஜயன் **திண்டுக்கல்** மங்களவதி காபிரியல் அகஸ்டை ராபர்ட் குளோரி எஸ்தர் **திருப்பூர்** கனகசுத்தியவதி **இராமநாதபுரம்** ஸ்டெல்லா வசந்தகுமாரி **வேலூர்** மெர்ஸி ப்ளோரா

2024 ஜனவரி மாத வேத வினாக்களுக்கு விடைகள்

ஆபகக் 1-3 அதிகாரங்கள்

பொருத்துக

1. தேமான் – பாரான் 3:3
2. கல்லு – உத்திரம் 2:11
3. நியாயம் – மேன்மை 1:7
4. வழக்கு – வாதை 1:3
5. மரம் – விழி 2:19

கோடிட இடங்களை நிரப்புக

1. வலது கையில், பாத்திரம், திரும்பும் 2:16
2. நியாயத்தீர்ப்பு, கன்மலையே, தண்டனை, நியமித்தீர் 1:12
3. பரிசுத்த ஆலயத்தில், பூமியெல்லாம், மெளனமாயிருக்கக் 2:20
4. வருஷங்களின், கிரியையை, வருஷங்களின், விளங்கப் பண்ணும்

3:2

5. பர்வதங்கள், ஜலம், கடந்து, ஆழி, கைகளை 3:10

விடை எழுதுக

1. தன் விசுவாசத்தினாலே 2:4
2. சமுத்திரம் ஜலத்தினால் நிறைந்திருக்கிறது போல 2:14
3. கஸ்தேயர் 1:6,7
4. துன்மார்க்கன் நீதிமானை வளைந்து கொள்ளுவதினால் 1:4
5. என் கால்களை மான் கால்களைப் போலாக்கி, உயரமான ஸ்தலங்களில் என்னை நடக்கப் பண்ணுவார் 3:19

சென்னை ஆதரவாளர்களின் கவனத்திற்கு...

சென்னையில் தரிசனம் பரப்புவோராக பணிசெய்யும் திரு.சம்பத்துமார் அவர்கள் ஜனவரி மாதம் இருசக்கர வாகன விபத்தில் சிக்கி, தற்போது சிகிச்சையிலிருக்கிறார். அவர் நிறைவான சுகம் பெற ஜெபியுங்கள்.

தற்போது, அவர் நீண்ட சிகிச்சை பெற வேண்டிய நிலையிலுள்ளதால், அவரால் காணிக்கை சேகரிக்க வரமுடியாத நிலையிலுள்ளார். ஆகவே, அவர் மூலமாக காணிக்கை தந்து கொண்டிருக்கும் ஆதரவாளர்கள் உங்கள் காணிக்கைகளை கீழ்க்கண்ட வங்கிக்கணக்குக்கு செலுத்தி, 9442150482 என்ற எண்ணிற்கு குறுந்தகவல் அனுப்பி உதவுமாறு அன்புடன் கேட்டுக் கொள்கிறோம்.



Account Name : INDIA CHURCH GROWTH MISSION

Account Number: 10143136773

Bank : State Bank of India

Branch Name : Selaiyur, Chennai-73

IFSC Code : SBIN0007948



பொருத்துக

1. வெள்ளி - எக்ரோன்
2. அதிபதிகள் - வானசேனை
3. சோதோம் - பொன்
4. காத்தா - கொமோரா
5. மல்காம் - நியாயாதிபதிகள்

கோடிட டிடங்களை நீர்ப்புக

1. கர்த்தருடைய நாளிலே நான் , மறுதேசத்தில் யாவரையும் தண்டிப்பேன்.
2. நாள் என்கிற சத்தத்துக்கு முதலாய் அங்கே அலறுவான்.
3. சகல நான் உங்களை, வைப்பேன் என்று கர்த்தர் சொல்லுகிறார்.
4. உன் நடுவில் ஜனத்தை

- வைப்பேன். அவர்கள் நாமத்தின்மேல்
5. அவர்கள் மேல் பூமியிலுள்ள யெல்லாம் போகப்பண்ணுவார்.

விடை எழுதுக

1. கர்த்தருடைய நியாயத்தை நடப்பிக்கிறவர்கள் எதையெல்லாம் தேடவேண்டும்?
2. அந்நாளில் எருசலேமையும், சீயோனையும் பார்த்து என்ன சொல்லப்படும்?
3. தீர்க்கதரிசிகள் எப்படிப்பட்டவர்கள்?
4. கர்த்தருயை நான் எப்படிப்பட்டது?
5. செப்பனியா யாருடைய மகன்?

☞ கேள்விகளை எழுதாமல், பதில்களை மட்டும் சுருக்கமாக எழுதவும். தபால் அட்டையில் எழுத வேண்டாம்.
 ☞ தபால் அட்டையில் எழுதினால் பெயர் பிரகரம் செய்யப்படாது.
 ☞ தங்கள் சந்தா எண், தொலைபேசி (அ) அலைபேசியுடன் (Cell) முழு முகவரியையும் எழுதவும்.
 ☞ பரிசுக்கு உரியவர்களை குலுக்கல் முறையில் தேர்வு செய்கிறோம்!

விடைகள் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி **டிவதுவினா-விடை**, வளநூல் விண்ணரசு, 58/1, முத்தாலம்மன் கோவில் தெரு, சேலையூர், சென்னை - 600 073.

☞ வேத ஆதாரத்துடன் விடைகள் வந்துசேர கடைசி நாள் இம்மாதம் 20ஆம் தேதி.
 ☞ தொகுப்பு: Mrs. மெர்ஸி கிறிஸ்டோபர், சென்னை.

ஜனவரி மாத வேதவினா-விடை போட்டியில் பரிசு பெற்றவர்களைப் பாராட்டி வாழ்த்துக்களோம்!



முதல் பரிசு : மங்களவதி காபிரியேல் - திண்டுக்கல்
 இரண்டாம் பரிசு : ஜேனட் சாத்ராக்க்பால் - மதுரை
 மூன்றாம் பரிசு : ஆதிசிரோன்மணி ஞானதீபம் - தூத்துக்குடி

புதுவெல்லி: 2024-ம் ஆண்டுக்கான உலகின் சக்தி வாய்ந்த பாஸ்போர்ட் பட்டியலான, 'ஹென்லி பாஸ்போர்ட் இன்டெக்ஸ்' வெளியிடப்பட்டுள்ளது. இதன்படி பிரான்ஸ், ஜெர்மனி, இத்தாலி, ஸ்பெயின் ஆகிய ஐரோப்பிய நாடுகளும், ஜப்பான், சிங்கப்பூர் ஆகிய ஆசிய நாடுகளும் முதலிடம் பிடித்துள்ளன. கடந்த ஐந்து ஆண்டுகளாக ஜப்பான் மற்றும் சிங்கப்பூர் தொடர்ந்து முதல் இடத்தைத் தக்கவைத்துக் கொண்டு வருகிறது. இந்தப் பட்டியலில் பாகிஸ்தான், ஈராக், சிரியா மற்றும் ஆப்கானிஸ்தான் ஆகிய நாடுகள் முதலையே 101, 102, 103, 104 ஆகிய இடங்களைப் பிடித்து பட்டியலில் பின்தங்கியுள்ளன. இந்தியாவின் பிற அண்டை நாடுகளான மாலத்தீவு 58-வது இடத்தையும், சீனா 62-வது இடத்தையும், பூடான் 87-வது இடத்தையும், மியான்மர் 92-வது இடத்தையும், இலங்கை 96-வது இடத்தையும், வங்கதேசம் 97-வது இடத்தையும், நேபாளம் 98-வது இடத்தையும் பெற்றுள்ளன. இந்தத் தரவரிசைப் பட்டியலில் இந்தியா தனது முந்தைய இடமான 80-வது இடத்தை இந்த ஆண்டும் தக்கவைத்துக் கொண்டுள்ளது. இந்திய பாஸ்போர்ட் மூலமாக 62 நாடுகளுக்கு விசா இல்லாமல் பயணிக்க முடியும் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. ஹென்லி அண்ட் பார்ட்னர்ஸால் வெளியிடப்பட்டிருக்கும் 2024ஆம் ஆண்டுக்கான சக்தி வாய்ந்த பாஸ்போர்ட் தரவரிசை ஒரு குறிப்பிட்ட நாட்டின் பாஸ்போர்ட் மூலம் எத்தனை நாடுகள் அல்லது இடங்களுக்கு விசா இல்லாமல் பயணம் செய்ய முடியும் என்ற அடிப்படையில் பட்டியலிடப்பட்டுள்ளது. உதாரணமாக, இந்தப் பட்டியலில் முதல் இடத்தில் உள்ள நாடுகளின் பாஸ்போர்ட் வைத்திருப்பவர்கள் 194 நாடுகளுக்கு விசா இல்லாமல் பயணிக்க முடியும். பட்டியலில் கடைசி இடத்தில் உள்ள ஆப்கானிஸ்தான் நாட்டு பாஸ்போர்ட் மூலமாக 28 நாடுகளுக்கு மட்டுமே விசா இல்லாமல் பயணிக்க முடியும். இவை அனைத்தும் சர்வதேச விமான போக்குவரத்து சங்கம் (IATA) தரவுகளின் அடிப்படையில் தரவரிசைப்படுத்தப்பட்டுள்ளன. இந்தப் பட்டியலில் பின்வாந்து, ஸ்வீடன் மற்றும் தென்கொரியா ஆகிய நாடுகள் இரண்டாவது இடத்தைப் பிடித்துள்ளன. ஆஸ்திரேலியா, டென்மார்க், நெதர்லாந்து ஆகிய நாடுகள் மூன்றாவது இடத்தைப் பிடித்துள்ளன. அமெரிக்க பாஸ்போர்ட்டானது கனடா மற்றும்

ஹங்கேரி நாட்டு பாஸ்போர்ட்களுடன் 7-வது இடத்தைப் பகிர்ந்து கொள்கிறது. இங்கிலாந்து பாஸ்போர்ட், பெல்ஜியம், லக்சம்பர்க், போர்ச்சுகல் ஆகிய நாடுகளுடன் 4-வது இடத்தை பிடித்துள்ளது. மத்திய கிழக்கு நாடுகளில் ஐக்கிய அரபு அமீரகம் 11-வது இடத்தை பிடித்துள்ளது. இஸ்ரேல் 21-வது இடத்தில் உள்ளது. இதனிடையே ரஷ்யா 51-வது இடத்தில் உள்ளது. சர்வதேச குடியரிமை மற்றும் குடியிருப்பு குறித்த ஆலோசனைகள் வழங்கும் நிறுவனமான ஹென்லி அண்ட் பார்ட்னர்ஸ் என்ற வண்டனை அடிப்படையாகக்கொண்டு இயங்கும் நிறுவனம் ஒவ்வொரு ஆண்டும் ஹென்லி பாஸ்போர்ட் இன்டெக்ஸை வெளியிட்டு வருகிறது. இது உலகின் அனைத்து பாஸ்போர்ட்களின் அசல் தரவரிசை என்று கூறப்படுகிறது. இது, உலகின் 227 இடங்களையும், 199 நாடுகளின் பாஸ்போர்ட்களையும் உள்ளடக்கியுள்ளது.

சென்னை: உலக முதலீட்டாளர்கள் மாநாட்டில் 631 புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தங்கள் கையெழுத்தாகியுள்ளன. டாடா, அதானி குழுமம் அதிக அளவில் தமிழகத்தில் முதலீடு செய்கிறது. சென்னையில் இரண்டு நாள் நடந்த உலக முதலீட்டாளர்கள் மாநாட்டில் ரூ.6,64,180 கோடிக்கான 631 புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தங்கள் கையெழுத்தாகியுள்ளன. இதன் மூலம் நேரடியாகவும், மறைமுகமாகவும் 26,90,657 நபர்களுக்கு வேலைவாய்ப்பு கிடைக்க உள்ளது. இதில், அதிகப்பட்சமாக டாடா குழுமத்தின் டாடா பவர் ரினியூபிள் எனர்ஜி லிமிடெட் நிறுவனம் ரூ.70,800 கோடிக்கு ஒப்பந்தம் செய்துள்ளது. அடுத்தபடியாக அதானி கிரீன் எனர்ஜி ரூ.24,500 கோடி, அம்பஜா சிமெண்ட் ரூ.3,500 கோடி, அதானி கனெக்ஸ் ரூ.13,200 கோடி, டோட்டல் கால் & சினர்ஜி ரூ.1,568 கோடி என அதானி குழும நிறுவனங்கள் மொத்தம் ரூ.42,768 கோடி அளவுக்கு ஒப்பந்தம் மேற்கொண்டுள்ளன. செம்பகார்ப் நிறுவனம் ரூ.37,538 கோடிக்கும், டாடா எலெக்ட்ரானிக்ஸ் ரூ.12,082 கோடிக்கும், ஜேஎஸ்டிபிள்யூ குழுமம் 12,000 கோடிக்கும், ஹூண்டாய் நிறுவனம் ரூ.6,180 கோடிக்கும், டிவிஎஸ் நிறுவனம் ரூ.5,000 கோடிக்கும், செயின்ட் கோபைன் நிறுவனம் ரூ.3,400 கோடிக்கும், பெகாட்ரான் ரூ.1,000 கோடிக்கும் ஒப்பந்தம் செய்துள்ளன.

நாளை: 12 இந்திய தழிதழிசை (12/01/2024)



ஆன்லைனில் காணிக்கை அனுப்புபவர்கள் கவனத்திற்கு...

நீங்கள் இந்திய திருச்சபை வளர்ச்சி மிஷனின் ஊழியத்திற்கென்று காணிக்கை அனுப்பும் போது, எந்தத் தேவைக்கென்று பணம் அனுப்ப விரும்புகிறீர்களோ, அந்தத் தேவைக்குரிய வங்கிக் கணக்கில் உங்கள் பணத்தை செலுத்தி, 94421 50482 என்ற எண்ணுக்கு எஸ்.எம்.எஸ் அனுப்பும்படி அன்புடன் கேட்டுக் கொள்கிறோம். நன்றி.
இந்த QR கோடை பயன்படுத்தியும் உங்களுடைய காணிக்கையைச் செலுத்தலாம்.



பொதுவான காணிக்கைக்காக

Account Name : INDIA CHURCH GROWTH MISSION

Account Number: 10143136773

Bank : State Bank of India

Branch Name : Selaiyur, Chennai-73

IFSC Code : SBIN0007948



ஆலயக் கட்டிட நிதிக்காக

Account Name : INDIA CHURCH GROWTH MISSION

Account Number: 11194454531

Bank : State Bank of India

Branch Name : Vinayaganagar, Madurai.

IFSC Code : SBIN0001479

மருத்துவ நிதிக்காக

Account Name : ICGM MEDICAL EMERGENCY ENDOWMENT FUND

Account Number: 31961036921

Bank : State Bank of India

Branch Name : SELAIYUR, Chennai-73.

IFSC Code : SBIN0007948

Registered with RNI Under No: TNTAM/2000/01585

Postal Registration No: TN/MA/42/2024-2026 WPP No: TN/WPP-20/SR/2024-2026

Posted at BPC Madurai - 625 001.

Date of publishing: 28th January 2024

Date of posting - 28,29 and 30th January 2024.

Printed by Mr.S.Gunasekaran and Published by Mr.D. Thirugnanam on behalf of Irai Arasu Trust and printed at Sharon Print System, No:51/71, Ahimsapuram First Street, Near Saraswathi Theatre, Sellur, Madurai-625002 and Published at Nagamalai Pudur, Palkalai Nagar, Madurai-625021, Editor Mr.G. Ponnuraj.

பொதுச்சேவகரிடமிருந்து தொடர்ச்சி...

அருட்பணியாளர்களுக்கென சிறப்பு தியான முகாம் ஒழுங்கு செய்யப்பட்டுள்ளது. இந்தக் கூட்டத்தின் ஆசீர்வாதத்திற்காக ஜெபித்துக்கொள்ளுங்கள்.

நமது இயக்கத்தில் இணைந்து ஆத்தம ஆதாயம் செய்யும் அருட்பணியாளர்கள் தேவை. குறைந்தபட்சம் 12ஆவது மற்றும் இறையியல் கல்வி கற்ற 30 வயதுக்குட்பட்ட தம்பதியினர்களை வரவேற்கிறோம். அறுப்பு மிகுதி ஆட்களோ கொஞ்சம் என்ற நமது ஆண்டவரின் கூற்று இன்றுவரை தேவையான ஒரு ஜெப வேண்டுகோளாகவே இருந்து வருகிறது.

மதுரை மாவட்டத்திலுள்ள அயோத்திபட்டி ஆலயமும் கட்டப்பட்டு பல ஆண்டுகளாகிவிட்டபடியால், அதை புதுப்பிக்க வேண்டிய கட்டாயத்தில் இருக்கிறோம். அதுபோலவே, மதுரை மாவட்டத்திலுள்ள இந்திராநகர் ஆலயத்திலுள்ள போதகர் வீடும் சீரமைக்கப்பட வேண்டியுள்ளது. இதற்கான தேவைகள் சந்திக்கப்படும்படி ஜெபித்துக் கொள்ளுங்கள்.

உங்களுடைய உருக்கமான ஜெபத்தாலும், உதாரத்துவமான காணிக்கைகளாலும் இவ்விக்கத்தை தாங்குகிற உங்களுக்கு, எங்களது நன்றியையும், வணக்கத்தையும் தெரிவித்துக் கொள்கிறோம்.
தேவகிருபை உங்களோடிருப்பதாக.

கிறிஸ்துவின் சீடராக்கும் பணியில்,
அருள்திரு.அ. லெஸ்லி நாகராஜன்,
பொதுச்சேவகர்.

If undelivered, please return to:

**Valarum Vinnarasu, No.58/1. Muthalamman Koil Street, Selaiyur,
Chennai - 600 073. Tamil Nadu. Cell : 9442150482**



To: